

విజేత
పాపగ్రహణ కార్యక్రమం
 పాపగ్రహణ కార్యక్రమం...
2024
77028 66885

విజేత
అక్షర
విజేత
సంకల్పం
జిల్లాల అనుబంధం

విజేత
DAIRY PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
సంపాదకులు
సీనియర్లుకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.
పంపులను తెలుగు: 7702866885, 9059324231

సంపుటి - 04 సంఠిక - 249 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనిల్ కుమార్ సోమవారం 7 అక్టోబర్ 2024 హైదరాబాద్ పేజీలు : 16 వెల రూ. 6/-

అపహాస్యం పాలుఅవుతున్న ఒంటరి మహిళా పెన్షన్...?

- ప్రభుత్వాలకు చిత్తశుద్ధి ఉంటేగా..?
- పచ్చని సంసారంలో మాయదారి" పెన్షన్ అలజడులు"..?
- భర్తలు సజీవంగానే ఉన్న.. అడ్డు అడుపు దర్జాగా పెన్షన్..?
- నెలనెలా కోట్లాది రూపాయలు ప్రజాధనం వృధా..?
- ప్రభుత్వ పెద్దలకు తెలిసినా గాని అడ్డు చెప్పని వైసం..?



మూసీ నది పేరు ఎందుకు పెట్టారు?

- మూసీ ప్రజాశక్తి కట్టుబడి ఉన్నామన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- మూసీ కంపు కొడుతోంది కాబట్టే ఆ పేరు ఎవరూ పెట్టకోరని వెల్లడి
- మూసీని అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దే తప్పకుండా ఆ పేరు పెట్టుకుంటారని ధీమా

హైదరాబాద్ అక్షర విజేత,
 మూసీ నది సుందరీకరణ ప్రాజెక్టును ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న తెలంగాణ ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఓ ఆసక్తికర అంశాన్ని తేవనెత్తారు. కృష్ణా, గోదావరి, యమున, గంగ, కావేరి, నరసాతి... ఇలా అన్ని నదుల పేర్ల మీద మన ఆదర్శిల్లలకు పేర్లు పెట్టుకుంటామని, కానీ మూసీ నది పేరు మీద మాత్రం ఎవరూ పేరు పెట్టుకోరని వెల్లడించారు. పవిత్రమైన ఇతర నదుల పేర్లు పెట్టలకు పెట్టుకుంటున్నప్పుడు... ఏ తండ్రి అయినా తన బిడ్డకు మూసీ అనే పేరు పెట్టగలదా? అని ప్రశ్నించారు. ఆ మూసీ నది కంపు కొడుతోంది కాబట్టి ఎవరూ ఆ పేరు పెట్టుకోరని రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. మూసీ మురిగిపోయింది కాబట్టి, మూసీ విషం తో నిండిపోయింది కాబట్టి... ఈ పేరును పెట్టుకోవడానికి తల్లిదండ్రులు ఇష్టపడరు అని తెలిపారు. అందుకే మూసీ నది మురిగిని ప్రజాశక్తి వేయాలనుకుంటున్నారని రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. గంగా, యమున, నరసాతి నదుల మాదిరిగా మూసీ నదిని కూడా అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దిన... తల్లిదండ్రులు తప్పకుండా తమ బిడ్డలకు మూసీ అని పేరు పెట్టుకుంటారు అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



డ్రగ్స్ మత్తులో యువతి యువకుల హాల్ చల్

- పోలీసులకు సమాచారం అందించిన స్థానికులు



అక్షర విజేత గద్యాల తొలి
 అక్షర విజేత గద్యాల తొలి గద్యాల పట్టణం హామాలి కాలనీలో ఘటన.. ఇద్దరు యువకులు, మరో యువతిని అదుపులోకి తీసుకున్న గద్యాల పట్టణ పోలీసులు. పొలిపోయిన మరో యువఅదుపులో ఉన్న యువకులు జిల్లా నాయకులకు బంధువులయ్యవలె మహబూబ్ నగర్ కు చెందిన మహిళ గా భావిస్తున్న పోలీసులు పట్టణానికి యువతి యువకుల మొలైలే పోస్టల్ డ్రగ్స్ కి సంబంధించిన ఫోటోలు వీడియోలు

మామడలో దుర్గమ్మ బోనాల పండగ



బోనాల పండుగ వాడుకలకు సమయం సందడి చేస్తూ వెళ్లి అప్పుడారి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. సబ్బల్ గ్రామం లో కూడా దుర్గమ్మ వడపోయడం ద్వారా భక్తుల సంకల్పంగా భావించి అందరినీ సమయం లోనాల్లిన మహిళామండలిలో పాటు జనాభాదరణ ఉంటున్న గా జయశ్రీ వెళ్ళడం జాతర వాతావరణాన్ని తలపించింది. అనంతరం అప్పుడారి మొక్కులు తీర్చుకుని వేణుగోపాల స్వామి ఆలయ పరిసర ఆవరణ లో అప్పనంతర్వక కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

గళ్ళే నుండి సీఎం చొరవతో స్వదేశానికి రప్పించి కృషి

- మాజీ ప్రభుత్వం, ఎన్నార్ల నిల నిలకారలు



అక్షర విజేత, మోర్లాడ్ :
 సోదీ అశోకయ్య సరహద్దుల్లోని ఎడారిలో ఒంటిల కాపరిగా చిత్రీకరణకు గురైతూన్న నిర్మల జిల్లా వాని రాజ్ నాందేవ్ తమ బిడ్డను స్వదేశానికి రప్పించాలంటూ, బాల్కాండ మాజీ ప్రభుత్వ వివ ఉరవలై అనిల్ ద్వారా బాధిత కుటుంబ సభ్యులు సీ.ఎం. రేవంత్ రెడ్డి కి

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డికి వివతి

- అందెల శ్రీరాములు యాదవ్
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని, మెట్లో రైల్ ఎండిని కలిసి వివతివల్లం అందజేస్తాం
- అందెల శ్రీరాములు యాదవ్



అక్షర విజేత మహిళారం
 ఇండియన్ మెట్లో రైల్ ఎండి ఎన్ వి ఎన్ రెడ్డి, మెట్లో రైల్ వీజే 2 కి సంబంధించిన

త్వరలో బీఆర్ఎస్ గూటికి గొంగళ్ళ రంజిత్ కుమార్

- ఆయనొచ్చితే ముహూర్తం పిక్స్
- బీసీ నేతలంతా ఒకే తాటిపైకి
- రంజిత్ కుమార్ చేరితే మారనున్న గద్దాల రాజకీయం

అక్షర విశేష ఉప్పడి మహబూబ్ నగర్ జ్యూరీ:

గద్దాల రాజకీయలు శేరవేగంగా పెను మార్పులు చొటుకేసుకుంటున్నాయి.. గద్దాల నియోజకవర్గంలో ఆటు రాజకీయల్లో ఇటు బీసీలు గుండెల్లో తనదైన ముద్ర వేసుకున్న గొంగళ్ళ రంజిత్ కుమార్ త్వరలో బీఆర్ఎస్ గూటికి వెళ్ళనున్నారు. గత 2023 ఎన్నికల్లో తనదైన మార్క్ మాపించుకున్న గొంగళ్ళ రంజిత్ కుమార్ ఈసారి గూటి పార్టీపై వైకే టికెట్ కోసం గట్టిగా ప్రయత్నించే పనిలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి విదేశీ పర్యటనలో ఉన్న నేపథ్యంలో ఆయన రాక అనంతరం ముహూర్తం పిక్స్ వేసుకున్నట్లు గొంగళ్ళ రంజిత్ కుమార్ సన్నిహితులు తెలిపారు. గత ఎన్నికల్లో ఉప్పడి పాలమూరు జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గాలి వీస్తే గద్దాలలో మాత్రం బీఆర్ఎస్ సత్తా చాటింది. గద్దాల బీఆర్ఎస్ పార్టీకి బలమైన క్యాండర్ ఉందని చెప్పడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు.. ఒకవేళ గద్దాల బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఉన్న బీసీలంతా ఒకటై వచ్చే ఎన్నికల్లో బీసీలకు



టికెట్ కేటాయించుకుంటే గెలుపు నల్లరు మీద నడకేనని రాజకీయ పండితులు విశ్లేషించుకుంటున్నారు.. ఈ సందర్భంగా ఫోర్ట్ ఏస్టేట్ ద్వారా గొంగళ్ళ రంజిత్ ను సంప్రదించగా మాకు, మా కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని హామీ ఇస్తే అప్పుడు మా కార్యకర్తల అభిప్రాయం తెలుసుకుని వాళ్ళు సరేనంటే వెళ్లడానికి ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని ఆయన తెలిపారు...

స్వతంత్ర సమరయోధుడు వడ్డెర ఓబన్న వర్ధంతి వేడుకలు

అక్షర విశేష సర్పంచి/

వడ్డె ఓబన్న జనవరి 11న రేచాటి గడ్డమీద జన్మించారు రాయలసీమ ప్రాంతంలో ఓబన్న సంచార జాతి వద్దేర కులానికి చెందిన వారు. బ్రిటిష్ కష్ట ఇందియా కంపెనీ ఆధీనంలో ఉన్న సమయంలో, రేచాటి పాతాళాక్షకు కుంభనీ(కంపెనీ)కి తప్పి(అధికారాన్ని కుంభనీకి ఇచ్చినందుకు పాతాళాక్షకు ఇచ్చే భత్యం) విషయంలో ప్రారంభమైన ఘర్షణలు, క్రమేపీ సాయుధ పోరాటాలుగా మారాయి. అలాగే ఆ పోరాటాల్లో ముఖ్యమైనది, నాస్తిం పాతాళాక్షు ఉద్యోగాధికార సరసింహారెడ్డి చేసిన సాయుధ పోరు. ఈ ధీకర పోరులో, సైన్యాధ్యక్షుడిగా వడ్డె ఓబన్న పోషించిన వీరోచిత పాత్రను, చరిత్రలో తక్కువ చేయడం, అత్యంత దురదృష్టకరం. భయం ఎదురని పద్దెని, తోయలు మరియు చెంచులతో కూడిన సంచార తెగల సైన్యాన్ని సమర్థవంతంగా నడిపించి, దట్టమైన సబ్బలను అడవుల్లో సైతం, కుంభనీ సైన్యాన్ని ఊపకొత కోసి ఉరుకులు పెట్టినందులో ముఖ్య పాత్ర పోషించిన వీరుడు మన వడ్డె ఓబన్న. సరసింహారెడ్డి కి ముఖ్య అనుచరుడిగా, తన నాయకుడిని అతని కుటుంబాన్ని కూడా కాపాడటంలో, ముఖ్య పాత్ర పోషించిన వడ్డె ఓబన్న వీరత్వాన్ని తక్కువచేయడాన్ని వద్దెర జాతి మాత్రమే కాదు, సభ్య సమాజం మొత్తానికి సిగ్గు చేటు అని అన్నారు. ఆయన వారసత్వాన్ని యువత అందరూ అదర్భంగా తీసుకొని ఆన ఆశయాలును నెరవేర్చాలని కోరారు.. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచి నియోజకవర్గం



వద్దెర సంఘం నాయకులు, ఓర్పు ముత్తయ్య రాజేలు నాగేందర్ రాజేలు తీసు ఓర్పు తిరుపతి పెండ్ల్యాం రామానంద వేముల సాంబయ్య గౌడ్ సాత్రీ సారయ్య గౌడ్ అలంకరి నాగులు ఓర్పు పెద్ద సాంబయ్య ఓర్పు మల్లెడ్ల ఓర్పు నాగరాజు సంపత్ సాయికుమార్ ఓర్పు ఇద్దయ్య ఓర్పు వెంకన్న తదితరులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు...

కూష్మాండా దేవి- శ్రీ వనదుర్గాదేవి

అలంకారంలో ఏడుపాయలు అమ్మవారు

అమ్మవారికి కుంకుమార్చనలు - దర్శించుకున్న భక్తులు



అక్షర విశేష, పాపస్వపేట

శ్రీ విడుపాయల పుణ్యక్షేత్రం లో దేవీశరన్న రాత్రుల మహోత్సవాలు వైభవోపేతంగా, దుర్గానామస్మరణలతో మారుమోసంతూ భక్తికరమయితో జరుగుతున్నాయి. దేవీశరన్న రాత్రుల ఉత్సవాల్లో భాగంగా నాల్గోంజైన ఆదివారం ఉత్సవ మండపంలో కూష్మాండ దేవి-శ్రీ దుర్గాదేవి అమ్మవారు అలంకారంలో పట్టుపంద్రంలో వన దుర్గాదేవి భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆదివారం ఉదయం ఆలయ రాజగోపురంలో ఉత్సవమూర్తి దుర్గాదేవి



అమ్మవారికి, గోకుల్ షేడ లోని ఉత్సవ మండపంలో కూష్మాండ దేవి అలంకారంలో ఉన్న దుర్గాదేవి అమ్మవారికి వేద త్రాహ్మణులు పండితులు, అలయ అర్చకుల ఆధ్వర్యంలో దేవీ సవరాత్రుల విశేష పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ ఈడ చంద్రశేఖర్ అమ్మవారికి పట్టుపంద్రం సమర్పించి, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన విశేషాలంకరణ పూజలు నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర నలుమూలల నుండి భక్తుల పెద్దపల్తన తరలివచ్చి మంత్రోత్ పుణ్య స్థానాలు ఆవరించి అమ్మవారిని దర్శించుకుని తీర్ధప్రసాదాలు ను స్వీకరించారు. ఏడుపాయల్లో దేవీ శరన్నరాత్రుల మహోత్సవాలతో అధ్యాత్మిక కోడతో విరాజిల్లుతోంది. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అలయ ఈడ చంద్రశేఖర్, అలయ సిబ్బంది చర్యలు తీసుకున్నారు. అన్నదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్దపల్తన పాల్గొన్నారు. అమ్మవారికి సాయంకాల ప్రత్యేక పూజ అనంతరం రాత్రి భజనాలు, భక్తి రసమయ గేయాలు భక్తులను అలరిస్తున్నాయి.

ధన్వాడలో ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ 2 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం చేసిన ఎంఎల్ఏ చిట్టెం పల్లక రెడ్డి



అక్షర విశేష నారాయణపేట / ధన్వాడ

ధన్వాడ మండల కేంద్రంలో ధన్వాడ ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ 2 క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ని నారాయణపేట శాసన సభ్యురాలు చిట్టెంపల్లక రెడ్డి ప్రారంభించారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో చిట్టెం మధావ రెడ్డి సరహరి ఉదయభాసు పండి రంవేంద్రీ మకం సురేందర్ పగడకుల శ్రీను జట్రం గోపి చిట్టెం రఘు క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు మరియు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొనడం జరిగింది

శ్రీ లలిత త్రిపుర సుందరీ

దేవిగా అమ్మవారు



అక్షర విశేష మరపెడ:-

కనకదుర్గమ్మ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు కనుల పండువగా గుండెపుడి గ్రామంలో జరుగుతున్నాయి. సవరాత్రులలో నాలుగో రోజు ఆదివారం అమ్మవారు లలితా త్రిపుర సుందరీ దేవి అలంకారం లో భక్తులకు దర్శనమిస్తున్నారు. అమ్మవారి అలంకార సేవ.. దర్శనం, ప్రాత కాల పూజ ఆర్చనలు పారాయణములు, గాయత్రి జపాలు, లలిత సహస్రనామార్చన, మధ్యాహ్న పూజ, నీరాజన మంత్ర పుష్పములు, తీర్ధ ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. సాయంకాలం క్రీడేవి వతుషష్ట ఉపనార పూజ సహస్రనామార్చన నీరాజనం మంత్రపుష్పములు తీర్ధ ప్రసాద వితరణ జరిపారు. గ్రామ ఆదేవుడును ఆదివారం బడవ రోజు కావడంతో బతుకమ్మ అట్టు లేదా దోశలు వైవేద్యంగా సమర్పించారు. కనకదుర్గమ్మ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఊరు వాళ్ళు అంతా కలిసి బతుకమ్మలు పేర్చి అమ్మవారి చుట్టూ తిరిగి ఉద్యాల అటపాలంతో సందడి చేశారు. ఈ బతుకమ్మలను తలపై పెట్టుకుని ఊరిలో ఉన్న సీతామల వారి దేవస్థానం ముందు గౌరమ్మని పూజించి నీటిలో నిమజ్జనం చేశారు.

కుల బహిష్కరణకు పలువురు ప్రోత్సహిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

అక్షర వివేక, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :

మోసా గ్రామానికి చెందిన పలువురు గౌడ కులస్తులు కుల బహిష్కరణ కు ప్రోత్సహిస్తున్నారని, వంజాల మల్లికార్జున గౌడ, బొజ్జ శేఖర్ గౌడ, బొజ్జ బాలరాజు గౌడ, ఏ రాజేశ్వర్ గౌడ, వంజాల స్వామి గౌడ, వంజాల మహేష్ గౌడ అన్నారు. గౌడ కులస్తుల సంబంధించిన కల్లు దుకాణాలలో తాము ఉండవద్దంటున్నారని అధికారం బోధనే ఎత్తినట్లు తాళు సూపరింటెండెంట్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కొందరు మోసా గౌడ కులస్తులు వ్యక్తిగతంగా కక్ష గట్టారని గత 50, 60 సంవత్సరాలాగా మా తాతలు, తండ్రులు, మొము పుట్టి పెరిగినటువంటి మోసా గ్రామానికి చెందిన గౌడ కుల సంఘ సభ్యులలో మొత్తం 76 కుటుంబాలలో నుండే ట్యాపర్, నాన్ ట్యాపర్ గా విభజించి ప్రతి యేటా కల్లు మామూల నడుపుచున్నామని, గత 2 సంవత్సరాలాగా కుల సంఘంలో కొత్తగా ఏర్పడినటువంటి కుల పెర్సన్ల కొందరు మునుపెన్నడూ లేని విధంగా వారికి వారే నచ్చిన నియమబద్ధంబుల పెట్టుకుంటు, మోసా గౌడ కుటుంబాలలో, గౌడ సంఘంలో వారు తీసుకునే నిర్ణయాల వలన, అందరినీ ఇబ్బందులకు గురి చేస్తు. బౌతిక పరస్థితి దాడులకు దిగుతు, మిగత సభ్యులందరినీ భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని అన్నారు. గత సంవత్సరా కాలంగా వారు తీసుకునే నిర్ణయాలపట్ల తప్పని వారివనినందుకు 12 కుటుంబ సభ్యుల పైన వ్యక్తిగతంగా కక్ష గట్టారు అని, బ్రతుకు దెరువు కోసం



నిజామాబాద్, వరసర గ్రామంలో పనిచేసుకుంటున్నారన్నారు. గ్రామంలో జరిగే గౌడ కుల సంఘంలో జరిగేటువంటి ప్రతి మంది దెయ్య వెళ్తున్న మాపై వ్యక్తిగతంగా కక్షతో దుర్భాషలాడుతు, జెడిసీలపై చర్యలకు పాల్పడుతు, కేసులు చేయిస్తుమని, జెడిసీలపై, భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తు బ్రతుకు దెయ్య కోసం ఎక్కడికి వెళ్లకుండా గ్రామంలోనే ఉండి చుకుం జారీ చేస్తూ కుల బహిష్కరణ కు ప్రోత్సహిస్తున్నారని వారు ఆరోపిస్తున్నారు.

దసరా బతుకమ్మ పండుగలకు డిజైను అనుమతించాలి

- వీసీసీ అధ్యక్షుడి సూచనలతో సిపి ని కలిసిన మానాల మోహన్ రెడ్డి

కవియ న్యూస్, నిజామాబాద్ అక్టోబర్ 6 :

దసరా, బతుకమ్మ పండుగలకు డిజైను అనుమతించాలని వీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ సూచనలతో జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మానాల మోహన్ రెడ్డి అధికారం పోలీసు కమిషనర్ కళ్ళెళ్ళల్ ను కలిసి విన్నవించారు. జిల్లా డిజైన్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, హెబిల్ యజ్ఞసులు, వ్యాపారస్తులు కలిసి దసరా, బతుకమ్మ పండుగ రోజున పోలీసులు డిజైన్ కు అనుమతి ఇవ్వడం లేదని, వ్యాపారస్తులకు 10 గంటలకే దుకాణాలు బంద్ చేయడంతో కష్టంగా ఉందని కావున ఈ సమస్యను పరిష్కరించే విధంగా చూడాలని కోరగా మహేష్ కుమార్ గౌడ ని కోరారు. వెంటనే మహేష్ కుమార్ గౌడ సిపి కి ఫోన్ చేసి వారి సమస్యను విన్నవించారు. అధికారం వీసీసీ అధ్యక్షులు మానాల మోహన్ రెడ్డి సిపి కళ్ళెళ్ళల్ ని కలిసి బతుకమ్మ, దసరా పండుగ రోజున ప్రజల సంతోషం మేరకు, డిజైన్ రూపొందించుట జీవన ఆధారం డిజైన్ ను నడపడం కావున వారి అవసరం కొరకు తక్షణం సౌంద్ర తో పండుగలకు డిజైన్ కు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. అదేవిధంగా దసరా, బతుకమ్మ పండుగలు అంబోయే వరకు వ్యాపారస్తులకు సమయం పెంచాలని కోరారు. వీటిపైన సిపి సానుకూలంగా స్పందించారని మానాల



మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. సిపి కలిసిన వారితో మానాల మోహన్ రెడ్డి తో పాటు కాల్పాల్ కేట్ ఖదర్, నిజామాబాద్ జిల్లా డిజైన్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పెట్రోల్ డిజిల్ నిత్యవసర సరుకుల ధరలను వెంటనే తగ్గించాలి

- సిపిఎం పార్టీ కొమరవెల్లి మండల కార్యదర్శి శెట్టిపల్లి సత్తిరెడ్డి

అక్షర వివేక, కొమరవెల్లి

కొమరవెల్లి మండలంలోని పోసానిపల్లి శాఖా మహాసభ సత్తయ్య అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ మహాసభలో మండల కార్యదర్శి శెట్టిపల్లి సత్తిరెడ్డి మాట్లాడుతూ పెట్రోల్, డిజిల్ రిటైల్ ధరలను నిత్యవసర సరుకుల ధరలను తేలిక రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను వెంటనే తగ్గించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు దేశంలో ప్రజలు పెరిగిన నిత్యవసర వస్తువుల ధరలతో అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నా పాలన గాలికి వదిలేసి విదేశీ పర్యటనలు విదేశీ ప్రసంగాలతో ప్రజలను రెచ్చగొట్టి పాలన కొనసాగిస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ప్రాడ్ అయితే ధరలు తగ్గింపులోకి మన దేశంలో మాత్రం పెట్రోల్ డిజిల్ ధరలు ఏ మాత్రం తగ్గింపుకుండా అయితే కంపెనీ లకు కోట్లాది రూపాయలు లాభాలు వేకూర్చే విధంగా తేలిక ప్రభుత్వ వివరిస్తుందని ఆయన అన్నారు నిత్యవసర సరుకుల ధరలు రోజురోజుకు పెరిగి ఇతర అందుతున్న వాటి ఊసే ఎత్తకుండా నిమ్మకు నీరెత్తికట్టగా నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం వివరిస్తుందని దీనితో పేద మధ్యతరగతి ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఎన్నికలలో ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని అమలు చేయకుండా పేదలపై భారాలు మోపుతూ కార్పొరేట్ శక్తులకు ఊడిగం చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలలో అనేక హామీలు ఇచ్చి అమలు చేయడంలో



పూర్తిగా విఫలమైందని ఆయన విమర్శించారు. రైతులకు ఇప్పటివరకు రైతుబంధు వేరులే దని ఎన్నికలలో హామీ ఇచ్చినట్లుగా అన్ని రకాల వడ్డకు బోసన్ ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. పోసానిపల్లి గ్రామంలో రోడ్డు వెంబడి డ్రైనేజీ నిర్మాణం లేకపో వడంతో ఇండ్లలో నీరు నిలిచి ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని వెంటనే డ్రైనేజీ పనులు చేపట్టాలని వీధిరైట్లు వేయాలని మహాసభ డిమాండ్ చేసింది. అనంతరం మాత్రం శాఖ కార్యదర్శిగా సోకం ప్రశాంత్ బాబును శాఖ కార్యదర్శిగా ఏకగ్రీ వంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఇద్దినడగ కృష్ణారెడ్డి, మండల నాయకులు భక్తిరెడ్డి బాలకి షన్, నరేందర్ స్వామి, పూన మల్లేశం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పద్మావతి అమ్మవారి ఆలయం లో సామూహిక కుంకుమార్చన



అక్షర వివేక ఎర్రపాటి:

ఎర్రపాటి మండలం జమలాపురం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానం లో శరన్నవరాత్రి ఉత్సవములు ఉత్సాహంగా ఆలయ అధికారులు నిర్వహించారు. అధికారం ఉదయం 5 గంటలకు నిత్య పూజ, 10 గంటలకు శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారి ఆలయం లో సామూహిక కుంకుమార్చన, 11 గంటలకు సమగ్రమ హోమం జరిపించారు. 80మంది మహిళలు కుంకుమార్చన లో పాల్గొన్నారు. నేడు అమ్మవారు అన్నపూర్ణ దేవి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. స్వామివారిని అమ్మవార్లను దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం భక్త మహా జనులకు సుమారు 500 మందికి అన్నదాన వితరణ గావించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త ఉప్పల శ్రీరామచంద్రమూర్తి, ఉప్పల శ్రీనివాస్ శర్మ, ఆలయ పర్యవేక్షకురాలు కే విజయ కుమారి, ప్రధానార్చకులు ఉప్పల శ్రీనివాస్ శర్మ, ముఖ్య అర్చకులు మురళీమోహన్ శర్మ, అర్చకులు, సిద్ధింది గ్రామస్థులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు

ఎస్సార్ ఎస్సీ చేపల వేటకు వెళ్ల వ్యక్తి మృతి

అక్షర వివేక సంచిపేట్

దొంకేశ్వర మండలం నూత్ వల్లి గ్రామానికి చెందిన తోకల గంగాధర్ (50) చేపల వేటకు ఎస్సార్ ఎస్సీ వెళ్లి ప్రమాదవశాత్తు నీట మునిగి మృతి చెందినట్లు ఎర్రపై హరిబాబు తెలిపారు. ప్రతిరోజు మాదిరిగానే చేపల వట్టడానికి నూత్ వల్లి గ్రామం లోని ఎస్సార్ ఎస్సీ ప్రాజెక్టుకు వెళ్లిన గంగాధర్ నీట మునిగి మృతి చెందడం వల్ల కుటుంబ సభ్యులు కన్నీటిపర్యంతమయ్యారు. కుటుంబ సభ్యుల పిల్లలను వేరకు కేసు నమోదు చేసి, మృతహోన్ని పోస్టుమార్చం నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు ఎర్రపై తెలిపారు.



హార్వెస్టర్ డ్రైవర్ పై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ తరలించిన పోలీసులు

అక్షర వివేక, హైదాబాద్ :

బాల్కొండ నియోజకవర్గం లోని కమ్మర్ పెట్ల మండలంలో గల గ్రామ రోడ్డు మార్గవల్ల హార్వెస్టర్ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యంగా నడవడం వల్ల ట్రైక్ పై ఎదురుగా వస్తున్న కమ్మర్ల మండల చింత గణేష్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న కమ్మర్ల మండల ఎర్రపాటి కుమార్ వెంటనే సంఘటనకి చేరగా, మృతి చెందిన వ్యక్తిని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రమాదానికి కారణమైన హార్వెస్టర్ డ్రైవర్ ఆరు కిరణ్ కుమార్ దాసును అరెస్టు చేశారు. ఢిల్లీలో సర్జల్ ఇన్స్పెక్టర్ నవీన్ సంఘటన స్థలస్థి సందర్శించారు. డింతో ప్రమాదానికి గురి చేయడమే కాకుండా ఒక వ్యక్తి మరణానికి కారణమైన హార్వెస్టర్ డ్రైవర్ కిరణ్ కుమార్ దాస్ పై కేసు నమోదు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఢిల్లీలో సి.ఐ.విక్రం తెలిపారు. మృతి చెందిన రింత గణేష్ మృతహోన్ని పోస్టుమార్చం నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.



ఏడు నెలల పసికందు విక్రయం

- పలువురు కేసు నమోదు చేసిన ఆర్డర్ పోలీసులు..



అక్షర వివేక, మోర్లాడ్ :

నిజామాబాద్ జిల్లా ఆర్కాట్ నియోజకవర్గంలోని సందిపేట్ మండలం సిద్ధాపూర్ గ్రామానికి చెందిన అంగడి లక్ష్మి, పోశెట్టి జన్మించిన ఏడు నెలల పసికందును వారం రోజుల క్రితం పెద్దగట్ గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ గాస్, అభిలకు విక్రయించినట్లు సమాచారం. ఈ విషయం చికి చికి గారి వాన గా మరీఅంగన్నాది కార్యక్రమాలకు పోలీసులకు తెలియడంతో, ఆర్కాట్ ఎస్పి, గంగాధర్ పాటు పోలీసులు రంగంలోకి దిగి ఏడు నెలల పసికందు విక్రయం పై ఆరా తీశారు. పెరికిటికి చెందిన షేక్ మహమ్మద్ గాస్, షేక్ అభిలకు పిల్లల కలగజోపడంతో ఏడు నెలల పసికందును కొనుగోలు చేసినట్లు తెలిసింది. రంగంలోకి పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి పూర్తిస్థాయిలో దర్యాప్తు చేయడంతో పసి కందు విక్రయం వెలుగు చూసింది. దీంతో పోలీసులు, అంగన్నాది కార్యక్రమాల కలిసి ఏడు నెలల పసికందును జిల్లా కేంద్రంలో గల బసిడిపేస్ ఆధికారుల ఆర్కాట్ పోలీసులు అప్పగించారు. పసికందును విలయించిన, పసి కందును కొనుగోలు చేసిన కేసు నమోదు చేసినట్లు ఆర్కాట్ ఎస్పి, గంగాధర్ తెలిపారు.

పలు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి



అక్షర వివేక, మోర్లాడ్ :

బాల్కండ నియోజకవర్గం ఖీరగట్, వెల్లూర్ మండలాల్లో ఆదివారం పలు బాధిత కుటుంబాలను బాల్కండ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి పరమర్శించారు. వెల్లూర్ మండల కేంద్రంలో ఈనాడు జర్నల్స్ కండ్రి పోషణ మరణించడంతో వారి కుటుంబాన్ని సందర్శించి పరామర్శించారు. రామ స్వపేట్ గ్రామానికి చెందిన చాగ్ల అమ్మ మృతి చెందడంతో వాళ్ల కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. మండల తోటానికి చెందిన రత్నం వాళ్ల అత్తమ్మ చనిపోవడంతో వారి కుటుంబాన్ని బాల్కండ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి సందర్శించి, పరామర్శించారు. ఖీరగట్ మండలంలోని రహాకే సగర్ గ్రామానికి చెందిన బొండ్ల సుధర్శన్ చనిపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి 5,000 రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఆది గ్రామానికి చెందిన గంగాధర్ దాబాయిల్ పేక్లెట్ పేటాకే తో మృతిచెందడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. సుధర్శన్ సగర్ తండాకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సునీల్ చాగ్ల వాస్సా సీతారాం నాయక్ వారి కుటుంబాన్ని సందర్శించి పరామర్శించి సంతాపాన్ని తెలియజేశారు. జాగర్లూర్ గ్రామానికి చెందిన క్రికాంత్ వాళ్ల నానమ్మ గంగారాం ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించడంతో బాల్కండ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముత్యాల సునీల్ కుమార్ రెడ్డి సందర్శించి పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రావిరాల గ్రామ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటాను : అందెల

- బజ్జెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అందెల శ్రీరాములు యాదవ్



అక్షర వివేక మహేశ్వరం

మహేశ్వరం మండలం శుక్రుగూడ మున్సిపాలిటీ లోని రావిరాల గ్రామంలో 402 మంది 403 బాజ్ లో స్టాన్ కౌన్సిలర్ మరయు శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జ్ శివకుమార్ గౌడ్, అధ్యక్షుల్లో నిర్వహించినటువంటి బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ అంబేల శ్రీరాములు యాదవ్, హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఇందిరికి తిరుగుతూ బిజెపి సభ్యత్వ నమోదును కేయించారు. అనంతరం శ్రీరాములు యాదవ్, మాట్లాడుతూ రావిరాల గ్రామంలో 2018 సంవత్సరంలో జరిగినటువంటి ఎమ్మెల్యే రావిరాలపల్లి నంది నేటి 2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల వరకు ప్రతి ఎలక్షన్ లో భారతీయ జనతా పార్టీకి సంపూర్ణ మెజారిటీ ఇచ్చినందుకు వారికి ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటానని తెలిపారు. శుక్రుగూడ మున్సిపాలిటీ ప్రజలందరూ భారతీయ జనతా పార్టీ వైపు ఉన్నారని వారందరినీ భారతీయ జనతా పార్టీ కుటుంబ సభ్యులుగా సభ్యత్వ నమోదు ద్వారా చేర్చించాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ అధ్యక్షులు రచ్చు లక్ష్మణ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ గౌడ్, బాజ్ అధ్యక్షులు లింగం రాజ్



కుమార్, ఉప్పునూతల యాదగిరి, గుమ్మాల శ్రీనివాస్, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు, బిజెపి మరయు టీజేసైఎం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీసీలకు రాజ్యాంగంలో చట్టబద్ధత, రిజర్వేషన్లు కల్పించిన పార్టీకే బీ.సీల మద్దతు



అక్షర వివేక, మోర్లాడ్ :

కేంద్ర ప్రభుత్వం, అన్ని రాష్ట్రాల ప్రభుత్వాలు అత్యధిక జనాభా కలిగిన బీ.సీ.లకు, దేశవ్యాప్తంగా, అన్ని రాష్ట్రాలలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా, కుల గణన సర్వే జరిపి, కేంద్ర ప్రభుత్వం రాజ్యాంగంలో చట్టబద్ధత కల్పించి, జనాభా ప్రతిపాదన 48 నుండి 55 వరకు రిజర్వేషన్లు కల్పించిన పార్టీకే తమ బీసీల మద్దతు లభిస్తుందని తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘసభ్యులకులు మేకపోతుల సరేందర్ గౌడ్, తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు అబ్దు గాన్, అలగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసరి మూర్తి, తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం నిజామాబాద్ జిల్లా వర్షాశీక అధ్యక్షులు రాం శ్యామ్, తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఉమ్మడి జిల్లాల అధ్యక్షులు అన్న గౌడ్, నారా గౌడ్, తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సూరి నీల దశరథులు అన్నారు. ఆదివారం రోజున బాల్కండ మండల కేంద్రంలో ఈ సమావేశం జరిగింది. బీసీ సంక్షేమ సంఘం భారీ సమావేశం తెలంగాణ బీసీ సంక్షేమ సంఘం బాల్కండ నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు బండి మల్లేష్ యాదవ్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం బాల్కండ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు అధ్యక్షులలో జరిగిన బీసీ సంక్షేమ సంఘం సభకు పలుమంది రాష్ట్ర, జిల్లా బీసీ సంక్షేమ నాయకులు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి మాట్లాడారు. మహాశక్తి జ్యోతిరావు ఘోష్, సేరియర్, పలువురు ఎంపీల మహాసభ్యులు బీసీల సంక్షేమానికి ఎంతో కృషి చేశారని వారు కొనియాడారు. దేశంలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన బీసీలకు చట్టబద్ధత, కుల గణన సర్వే జరిపి, బీసీలకు చట్టబద్ధత కల్పించి రిజర్వేషన్లు కల్పించిన ప్రధాని హామీ ఇచ్చి, ఇప్పటివరకు, ఆర్ఎన్ఎస్ఐ కు భయపడే ప్రధాని పదవి ఎక్కువ పోతుందోనని భయపడి అపలులు చేయలేదన్నారు. టి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ప్రకం బీసీలకు సైతం కుల గణన జరిపి, రిజర్వేషన్లు కల్పించిన, టి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా బీసీలను నియమించక బీసీలను మోసం చేసిన మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అనే వారు ఆరోపించారు. అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సంజయ్ అనే బీసీకి అధ్యక్ష పదవి ఇచ్చినప్పటికీ, ఎన్నికల్లో అతను తొలిగించడం వల్ల, కిషన్ రెడ్డిని నియమించడం వల్ల బిజెపి పార్టీ రాష్ట్రంలో అధికారం కోల్పోయింది అన్నారు. బిజెపికి ఇప్పటికైనా బిజెపిపార్టీకి, ప్రధాని మోడీకి, బీసీల పట్ల చిత్తశుద్ధి ఉంటే, దేశంలో రాష్ట్రపతిగా ఇంతవరకు బీసీలను ఎంచుకు నియమించలేదని వారు ప్రశ్నించారు. అంతేకాకుండా బిజెపికి బీసీల పట్ల చిత్తశుద్ధి ఉంటే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులుగా ఈడెల రాజేందర్ ను నియమించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష రాజారాం, డి. శ్రీనివాస్, పార్లమెంట్లో మధుయాన్ కి

గౌడ్, బాల్కండమాజీ ఎమ్మెల్యేలకు రాష్ట్ర అసెంబ్లీ కు, ఎంపీలకు బీసీలకు ప్రాధాన్యత నిచ్చిందని, అయినప్పటికీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుల గణన సర్వే నిర్వహించి, బీసీలకు రిజర్వేషన్లు చట్టబద్ధత కల్పించకపోవడం వల్ల కాంగ్రెస్ అధికారం కోల్పోయింది దన్నారు. బీసీలపట్ల పలు రాష్ట్రాలలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుంది, పలువురు మేధావులు ఎజెసీ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎంపీ రాహుల్ గాంధీకి, పలువురు మేధావులు, బీసీలను విస్మరించడం వల్ల కాంగ్రెస్ అలోగతీ పాటుకుందని, ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీలకు దేశవ్యాప్తంగా, అన్ని రాష్ట్రాలలో ప్రాధాన్యత ఇచ్చి వారిని గుర్తించి, దేశవ్యాప్తంగా, అన్ని రాష్ట్రాలలో కుల గణన నిర్వహించి రాజ్యాంగ చట్టబద్ధత కల్పించి, బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించి అధికారంలోకి వస్తుందని మేధావులు విస్మరించడంతో, రాహుల్ గాంధీ సైతం బీసీల హక్కులపై ప్రాధాన్యత పోరాడుతున్నారని వారన్నారు. రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బీసీలకు రోజు సర్వే నిర్వహించి, స్థానిక సంస్థ ఎన్నికలు నిర్వహించాలన్నారు. అంతేకాకుండా బీసీలకు రిజర్వేషన్లు చట్టబద్ధత కల్పించాలన్నారు. ప్రధాని మోడీ మహాశక్తి 33% రిజర్వేషన్ కల్పించినప్పటికీ, అందులో బీసీలకు మోసం చేస్తుకుండా, బీసీలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వకుండా మోసం చేశారని వారు ఆరోపించారు. ఇది ఏమిటని ప్రధాని మోడీని అడిగితే, మళ్లీ సవరించి చేరుతున్న ప్రధాని మోడీ పేర్కొందరం వల్ల పలు అనుమానాలు బీసీల వ్యక్తం చేస్తున్నారని వారు ఆరోపించారు. బిజెపి పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే తర్వాత 10% ఉన్న అగ్రసర్వకులకు రిజర్వేషన్లు కల్పించడం, బీసీలను అసంగతార్థమేనని వారు ఆరోపించారు. దేశవ్యాప్తంగా, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీసీలకు జనాభా ప్రతిపాదన కులగణన సర్వే జరిపి, రిజర్వేషన్లు కల్పించి చట్టబద్ధత రాజ్యాంగపరంగా మా మద్దతు ఇచ్చామని బీసీ నాయకులు హెచ్చరించారు. బీసీలకు రిజర్వేషన్లు కుల గణన సర్వే గృహిల్చిన జుంతర్ మంతర్ వల్ల బీసీల హక్కుల నిరంతరం ఉద్దహారం కొనసాగిస్తున్నారని వారు తెలిపారు. నవంబర్ నెలలో డిల్లీలో జుంతర్ మంతర్ వల్ల జరిగి బిసీ అందోళనకు, అన్ని గ్రామాల నుండి, బీసీ నాయకులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విచ్చేసి చూపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కమిషనరీ గ్రామాల బీసీ నాయకులు, మహిళలు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేశారు. బాల్కండ లో జరిగిన బి.సీ. సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులలో జరిగిన భారీ బహిరంగ సభకు డి.డి.బి జిల్లా పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎ.యార్.గౌడ్ విచ్చేసి బీసీలకు మద్దతు పలికారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లాలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన బీసీ నాయకులు, మహిళలు, కార్యకర్తలు, బి.సీ. జర్నలిస్టులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్ధరాత్రి - పోలీసుల వేధింపులు, కుటుంబం భయభ్రాంతులకు గురైన ఘటన



అక్షర విజేత ఖమ్మం:-

నగరంలోని భానాపురం హాటల్ వద్దమాది ఈశ్వరమ్మ కుటుంబం పోలీసుల వేధింపులతో భయపడి, చట్టబద్ధమైన విచారం నడుస్తున్న సేవధ్వం అంటే నుండి బలవంతంగా గాలికి వంపబడ్డారు. 2024 అక్టోబర్ 3న అర్ధరాత్రి సుమారు 1:30 గంటలకు ఈశ్వరమ్మ ఇంటి తలుపులు కొట్టడంతో ప్రారంభమైన ఈ ఘటన, తీవ్ర ఆందోళనను కలిగించింది. గౌరవెక్కి గవర్నర్, చోరవరపు భవాని, మర్రి మంగమ్మ, మర్రి వేపస్వామి పెద్ద ధనంజయ (ట్రాఫిక్) ఎస్. వెంకన్న, భానాపురం హాటల్ పోలీసు నియంతో కలిసి వచ్చారు. ఈశ్వరమ్మ వారి కుటుంబ సభ్యులను ఇంట్లో ఉన్నవారిని తీవ్రంగా బెదిరింది. స్టేషన్ తీసుకెళ్లారు ముఖ్యంగా, ఈశ్వరమ్మ పెద్ద కుమారుడు వద్దమాది నాగేశ్వరరావు కొద్ది నిద్రుస్తున్న ధరణేశ్వర్ వారికి వారికి సహకరించిన ముగ్గురు వ్యక్తులను పోలీసులు బలవంతంగా తీసుకెళ్లి, ట్రాఫిక్ ఎస్. వెంకన్న అధ్యక్షులుగా భానాపురం పోలీసు స్టేషన్ కలిగించారు. పోలీసు వాహనంలో కానిస్టేబుల్ వారి ఇంటి గేటుకు కాకం వేసి, ఈశ్వరమ్మను తెల్లవారజామున 3:30 గంటలకు బయటపెట్టిన వారి విన్న కుమారుడు వద్దమాది నరేంద్రరావు ఇంటి వద్ద నిలిచారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారం, ఇప్పటికే ఖమ్మం కోర్టు మరియు హైదరాబాద్ హైకోర్టు కేసు వందల కోట్ల రూపాయల కక్షపూరిత చర్యగా అభిప్రాయపడ్డారు ఈశ్వరమ్మ అక్టోబర్ 4న హైకోర్టులో పరిష్కారం వెచ్చించే కేసు నేపథ్యంలో, అక్టోబర్ 3 అర్ధరాత్రి ఈ ఘటన జరిగి, కుటుంబాన్ని ఇబ్బందులకు గురిచేయడమే లక్ష్యమని ఆమె ఆరోపించారు. న్యాయ వ్యవస్థ పైన మాకు నమ్మకం ఉందని మాకు పూర్తిగా న్యాయం జరుగుతుందని మేము ఆశిస్తున్నాము వారు కావాలని విన్న ఇబ్బందులు పెట్టినా అంతిమంగా న్యాయం మా వైపు ఉంటుందని మేము నమ్ముతున్నాము పోలీసులు ఎన్ని ఇబ్బందులు పెట్టినా న్యాయం మాకు జరుగుతుందని ఆమె పేర్కొన్నారు.

జిల్లాస్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంటును రెండవ రోజు పోలీసుల ప్రారంభించిన యువ నాయకులు మాటటి కిరణ్ కుమార్



అక్షర విజేత ఖమ్మం :-

స్థానిక ఎస్. ఆర్. బి.బి.ఎస్.ఆర్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో సంకీర్ణ సేనా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వైర్లెస్ బలను మురళీకృష్ణ అధ్యక్షులుగా నిర్వహిస్తున్న జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంటును రెండవ రోజు ముఖ్య అతిథిగా ఖమ్మం పట్టణ బిఆర్ఎస్ నాయకులు మాటటి కిరణ్ కుమార్ ప్రారంభించారు. సంకీర్ణ మెమోరియల్ టోర్నమెంట్ జిల్లా వ్యాప్తంగా వలస మండలాల నుంచి 40 క్రికెట్ క్రీడా జట్లు పాల్గొంటున్నాయి. నాయకులు మాటటి కిరణ్ కుమార్ క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుని టాన్ వేసి క్రీడాకారులను ఉత్తేజింపి మాట్లాడారు. బలను మురళీ కన స్పృహకుని పెరు మీద ఈ మ్యాచ్ లు తన స్పృహకుని జ్ఞాపకాలు గుర్తేస్తూ స్పృహకుని ఉన్న విలువను మర్యాదపూరి నిరూపించారన్నారు. యువ మొబైల్ లతో పరిమితం అవుతున్న ప్రతిభా కనీసం ఒక గంట బహిరంగ అటలు అధానిని నూచించారు. దీనివలన శారీరకంగా మానసికంగా చాలా దుర్బలం ఉంటారు అని నూచించారు. అలాగే పాల్గొన్న అన్ని జట్లకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ వైర్లెస్ బలను మురళీకృష్ణ, సాయి కళ్యాణ్, చియ్యతే ప్రాన్స్ ఉపేందర్, సజీర్, అభ్యుజ్జిగి కమిటీ - కోమలని సాయి కృష్ణ చైతన్య, కొనవర్తి గోపి, ఆలేటి వెంకటేశ్, కొమ్మ మహేష్, కే.సాయి, భరత్ చాదర్, అభి, నాని, హనుషి, పి.సాయి, సాయి చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేడ్చల్ కు మెట్రోను విస్తరించకపోతే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తాం

- ఎమ్మెల్యే కె.పి.వి.కానండ్

అక్షర విజేత, కుచ్చిల్లాపూర్ :-

మెట్రో సాధన సమితి అధ్యక్షులతో జే.డి.పెట్ల గ్రామంలోని గాంధీ విగ్రహం వద్ద నిర్వహించిన మహా ధర్మా కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కె.పి.వి.కానండ్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె.పి.వి.కానండ్ మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో బృహత్ ప్రణాళికతో మహానగరాభివృద్ధి గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలో నగరానికి సలువైపులా మెట్రో విస్తరణ, హైటెక్, అందర్ పానులు నిర్మాణం వంటి అభివృద్ధి పనులతో పెద్దలు కేసీఆర్ నగరాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేసి నగరానికి ఉత్తరం వైపున కొంపల్లి, మేడ్చల్ ప్రాంతాలతో పాటు తూముకుంట, శాపిర్పేట్ ప్రాంతాలకు మెట్రో విస్తరణ పై సర్వే సంస్థలను ఎంపిక చేసి పనులను అప్పగిస్తే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కొద్ది రోజులకే చట్టం పెట్టి ఫోర్ట్ సిటీ పేరుతో ఊపాల నగరానికి మెట్రో విస్తరణ ను చేపట్టాలని అనుకోవడం కుచ్చిల్లాపూర్ ప్రజలను అవమానించడమే. ఫోర్ట్ సిటీ పేరుతో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారానికి తెరలేపి ముఖ్యమంత్రి ఇన్ సైడ్ క్రేడింగ్ కు పాల్పడుతున్నారు. ఫోర్ట్ సిటీ పేరుతో తన ఊపాల నగరంగా స్వస్థించి లేని నగరానికి మెట్రో విస్తరణ పేరుతో 8 వేల కోట్ల రూపాయలు ప్రతిపాదించడం వెనుక రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపార ఆలోచన తప్పా ప్రజలకు బిలువంటి మేలు జరగదు. ఫోర్ట్ సిటీ పేరుతో ముఖ్యమంత్రి ఇన్ సైడ్ క్రేడింగ్ కు పాల్పడుతున్నారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు ప్రజా సంక్షేమం కోసం ఉండాలి తప్పా స్వాస్థ్య రాజకీయాల కోసం కాదు ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు ప్రజా సంక్షేమం కోసం ఉండాలి తప్పా స్వాస్థ్య రాజకీయాల కోసం కాదు. ఫోర్ట్ సిటీ పేరుతో రియల్ ఎస్టేట్ భూములను పోగొనే వ్యాపారం చేస్తూ తమ స్వాధ్యక్షులకు కోసం కుచ్చిల్లాపూర్, మేడ్చల్ ప్రజలను విస్మరిస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి తన అనుభవరాజ్యాన్ని, అనందం నిర్ణయాలతో కోర్టులలో నిత్యం మెట్టి కాల్చి, చెరువుల పరిరక్షణ పేరుతో సి.ఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏర్పాటుచేసిన హైలాట్, మాని నుండిరక్షణ పేరుతో పెద్దల ఇల్లా కాలావేశ, ఫోర్ట్ సిటీ పేరుతో ఊపాల నగరానికి సిద్ధం కేటాయింపు వంటి నిర్ణయాలతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ నిర్ణయాల వెనుక ముఖ్యమంత్రి అనుభవ రాజ్యాన్ని, అవగాహన లేమి స్పష్టంగా



కనపడుతుంది. ప్రభుత్వ నిర్ణయాలపై ప్రతినిత్యం కోర్టులు మెట్టికాయలు వేస్తూనే ఉన్నాయి. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మేడ్చల్ కు మెట్రోను ప్రతిపాదించిన బిఆర్ఎస్ అధినేత కె.ఆర్. సర్వే సంస్థలకు పనులు అప్పు చెప్పడం, ఆ తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో రావడంతో మేడ్చల్ మెట్రో పనులను విస్మరించడంపై న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయిస్తారు. మాకు న్యాయబద్ధంగా రావాల్సిన మేడ్చల్ మెట్రో ను సాధించి తీరుతాం. మేడ్చల్ కు మెట్రోను విస్తరించకపోతే పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తాం ఉత్తర తెలంగాణకు నగరానికి కనెక్టివిటీగా ఉన్న జాతీయ రహదారి 44 లో మేడ్చల్ ప్రాంతం గుండా నిత్యం నిజామాబాద్, కరీంనగర్, ప్రాంతాలకు మంత్రులు ప్రయాణిస్తూ ఉంటారు. మేడ్చల్ కు మెట్రో ను విస్తరించకపోతే ఈ హద్దలలో ఏ ఒక్క మంత్రిని కూడా తిరగనివ్వం. అధ్యక్షాని తీరుతాం. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్ మెట్రో సాధన సమితి కార్యదర్శి సభ్యులు, కార్పొరేటర్లు మంత్రి సత్యనారాయణ, కొంపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ సన్న శ్రీశైలం యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్ సురేష్ రెడ్డి, డి.బి.జె. అధ్యక్షులు, వార్డు సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు

అక్షర విజేత, కుచ్చిల్లాపూర్

కుచ్చిల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ వరల్డ్ బానువుల్లి కొనల్య కానిస్టేబుల్ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల భాగంగా శ్రీ వెంకట శివ శ్రీరామ అంజనేయ లలిత అమ్మవారి ఆలయంలో 17వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఆగం రాజు మదికాటి ఎమ్మెల్యే చేసిన దుర్గా దేవి అమ్మవారిని సందర్శించిన మేడ్చల్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో స్వామి వార్లకు అమ్మవార్లకు వారు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వారు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి ఆశీర్వాదులు ఎల్లప్పుడూ అందరిపై ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ ధనలాజి, బిఆర్ఎస్ డి.వి.ఎస్.ఎస్. వైర్లెస్ మిర్జాబాద్ బాల్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ బాలాజీ నాయక్, నిజాంపేట బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రంగారావు ప్రసాద్, నాయకులు చంద్ర, మరియు స్థానిక నాయకులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాటికాపర సంఘం అధ్యక్షుడిగా తిరుమగళ్ల నరసింహ

అక్షర విజేత మహేశ్వరం

తెలంగాణ మాజీ భాగం కాటికాపరల స్వకావల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు గాజీ సత్యం రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు గాజీ మల్లేష్ మరయు రంగారెడ్డి జిల్లా పర్సన్ల సైనికల్ గాజీ కుమార్, అధ్యక్షులలో ఈరోజు కందుకూరు మండలం స్వకావల వారికల సంఘం కమిటీని ఎమ్మెల్యే నరసింహ జరిగింది కందుకూరు మండలం అధ్యక్షులుగా తిరుమగళ్ల నరసింహ ఉపాధ్యక్షులుగా వేముల మహేష్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా గాజీ చెన్నయ్య కోశాధికారిగా గాజీ శేఖర్ పల్లె ప్రకాశ్, అధ్యక్షులు గాజీ లక్ష్మయ్య పులి రాములు కార్యదర్శులుగా పులి కరుణాకర్ గాజీ సుధాకర్ గాజీ చెన్నయ్య గాజీ దానయ్య డి.వీరయ్య సహాయ కార్యదర్శులుగా మండల రాజు పరమరాం గాజీ మహాదర్ గూడూరు రాములు పరమరాం కమిటీ సభ్యులు గాజీ చెన్నయ్య గాజీ మల్లేష్ శ్రీకాంత్ ప్రకాశ్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు జిల్లా అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ కాటికాపరలకు ప్రభుత్వం ద్వారా ఉపవనపాతి ఆలోగ్నతీ కార్యుల ప్రతి గ్రామంలో కాటికాపరంగా వనితేనే కుటుంబంలో వ్యక్తి చనిపోయిన ముందం అధికారి ద్వారా తక్షణ దహనం



సంస్థలకు కోసం 25 వేల రూపాయలు అందించాలి కుటుంబంలోని ప్రతి వ్యక్తికి ఆలోగ్నతీ కార్యులు జారీ చేయాలి 25 లక్షల ఇమ్మోరైజ్ ఇబ్బంది డిమాండ్ చేశారు.

లారీని ఢీకొన్న కారు - ముగ్గురికి స్వల్ప గాయాలు

అక్షర విజేత కొండపాక

ముందు తెత్తుల లారీ సవన్ ట్రేక్ వేరుదంకో వెనుక ఉన్న కారు లారీని ఢీ కొన్న రోడ్డు ప్రమాదంలో కారులో ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గురికి స్వల్పగాయాలైన సందిపను అధికారం రేపిడ్రగం శివారులో చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం రూపాయి నుండి పన్నులు బిజ్నెస్ మండలం మండ్లం గ్రామానికి చెందిన శేఖర్(26), అనీ మిత్రులు అజయ్ (28), సజీద్ (28) హైదరాబాద్ ఎయిర్పోర్టు నుండి తీసుకొని వండ్లకు గ్రామానికి వెళ్తుండగా డీ కారు రేపిడ్రగం సమీపంలో లారీని ఢీ కొన్న తెత్తుల లారీ ఒక్కసారిగా సవన్ ట్రేక్ వేరుదంకో వైపు వెళ్తుండగా కారు అదుపుచేయి లారీని వెనక నుండి బలంగా ఢీకొన్న కారు ముందుభాగం పూర్తిగా ధ్వంసం అయింది. కాగా కారు లో వున్నా బిజ్నెస్ ఓ.పి



కావటం తో ముగ్గురు స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డారు. ఫలన సమాచారం తెలుసుకున్న కొండపాక "108" సిబ్బంది మెడికల్ డిస్ట్రిబ్యూట్ మహాదర్, హైలర్ శ్రీనివాస్ హుటాహుడిన ఫలన ప్రాంతానికి వెళ్ళి గాయపడిన వారికి ఫలన ప్రాంతంలోనే ప్రాథమిక చికిత్స అందించి సిబ్బంది అనుమతికి తరలించారు.

ప్రవక్త మొహమ్మద్ (స) పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన యతీ నరసింహనంద్ సరస్వతిపై ఖమ్మం అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ పోలీస్ శ్రీ రమణ మూర్తికి ఫిర్యాదు

- నమ్మాన్ ఎన్టీసీ సానైటీ ఫర్ ఆల్ ముస్లిం మైనారిటీస్

అభివృద్ధి, న్యాయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అద్వైతేవీ సాదిక్ షేక్
అక్షర విశేష అప్పయి-

సెప్టెంబర్ 29 న ఉత్తర ప్రదేశ్ ఘజియాబాద్ లోని దస్నా దేవి మందిర ప్రాంతం, హిందీ భవన్ లో జరిగిన వేడుకల్లో ప్రవక్త మొహమ్మద్ (స) పై యతీ నరసింహనంద్ సరస్వతి విషం విమర్శించారు. మత విద్వేషాల రెచ్చగొట్టేలా వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆ వీడియోలు సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ గా మారి కేవలం భారతదేశం, అరబ్ దేశాల్లోనే కాక అనేక దేశాల్లో యతీ నరసింహనంద్ సరస్వతి వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండించారు. చాలా దోష్ట ప్రజలు నిరసన తెలిపారు. ఎఫ్ఐఆర్ లు కూడా నమోదు అయ్యాయి అని అన్నారు. గతం లో కూడా మహిళల పై విచారాధిపతి వ్యాఖ్యలు చేసి జైలు పాలు అయి టెయిల్ మీద బయట తిరుగుతున్న నరసింహనంద్, సరస్వతి పై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ప్రవక్త మొహమ్మద్ ముస్లిం సమాజానికి కాకుండా సమస్త మానవాళికి మానవతా విలువలు నేర్పించిన మహనీయుడు అటువంటి మహోన్మాదమైన వ్యక్తిత్వం కలిగిన వారు. వారి గురించి విషఫలించే వ్యాఖ్యలు చేయడం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ముస్లిం సమాజం మహాభావన తీవ్రంగా దెబ్బతీసినదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. టెయిల్ పై బయట తిరుగుతూ విద్వేషాల రెచ్చగొట్టే ప్రసంగాలు చేయడం తమ పోలీసు న్యాయ వ్యవస్థ ను అవమానం చేయడం తో సమానం భావిస్తున్నామన్నారు. యూపీ సిఎం యోగి ప్రభుత్వం కాషాయ నాయకుల పై వెతకే ప్రయత్నం కి కారణం అని ఆరోపణలు నిరసనలు వెల్లడైతాయి అని సాదిక్ షేక్ పేర్కొన్నారు. అటువంటి వారి పల్లవ భారత దేశ మత సామరస్యానికి, తొలికడరానికి, భిన్నత్వం లో ఏకత్వం కి తీవ్ర ప్రయోధం అంది అన్ని మతాల వారు ముఖ్యంగా యువత జలువంటి వారి ప్రసంగాల తో జాగ్రత్త గా ఉండాలని నూచించారు. భావోద్వేగులకు లోనవకూడదు అని కోరారు. ముస్లిం మైనారిటీల పై విషఫలించే ప్రసంగాలు చేయడం, టెయిల్ పై బయటకు రావడం వంటి మత విద్వేషాల రెచ్చగొట్టడం యతీ నరసింహనంద్ సరస్వతి కి అలవాటు గా మారినదన్నారు. ప్రవక్త మొహమ్మద్ పై



చేసిన విచారాధిపతి వ్యాఖ్యలు భారతదేశానికి, ప్రపంచ దేశాల ముందు అవతరించే రెచ్చి పెడుతున్నాయి. యతీ లాంటి వారి పై ఉప లాంటి చట్టాలు పెట్టి మరలా అలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయకుండా చూడాలని కోరారు. భవిష్యత్తు లో ఎవరైనా జలువంటి విషఫలించే ప్రసంగాలు చేయాలి అంటే చట్టానికి భయపడేలా ఉండాలి అని సాదిక్ షేక్ డిమాండ్ చేశారు. సామాజిక మాధ్యమాల నుండి యతీ నరసింహనంద్ విషఫలించే వ్యాఖ్యలను తొలగిస్తూ... ఖమ్మం లో కూడా ఎవరైనా వీడియోలను పోస్ట్ చేస్తూ ముస్లిం మైనారిటీ ల పై, ఇస్లాం పై, విషం విమర్శించేలా సమాచారాలు చేయాలని ఆలోచించిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ (ఐపిఎస్) ను అద్వైతేవీ సాదిక్ షేక్ ఫోన్ లో సంప్రదించి యతీ నరసింహనంద్, సరస్వతి చేసిన విచారాధిపతి వ్యాఖ్యలను దృష్టి కి తీసుకొని వెళ్తే గా వారి నూతన వేరకు వీసీ రమణ మూర్తి కి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది అని పేర్కొన్నారు. అద్వైతేవీ సాదిక్ షేక్ నాయకత్వం మందుల నమ్మాన్ ఎన్టీసీ (సానైటీ ఫర్ ఆల్ ముస్లిం మైనారిటీస్ అభివృద్ధి, న్యాయ) అధ్యక్షులు లో చేసిన ఫిర్యాదు లో ప్రముఖ సీనియర్ న్యాయవాది అక్బర్, ఖమ్మం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీట్ మైనారిటీ అధ్యక్షుడు అబ్బాస్ బేగ్, ఖమ్మం డిప్యూటీ, అబ్బా బకర్ సుల్తాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీష్మలే కేంద్రంలో గల బోయ్ గర్ల్స్ లో చిన్నయ్య బట్టి దంపతులకు ఆర్థిక సహాయం అందించండి.. ఆడుకోండి



అక్షర విశేష మార్కెట్ :
బాల్కొండ నియోజకవర్గం ఖీంగల్ పట్టణం లోని బోయిగర్లలో నివసిస్తున్న చిన్నయ్యలపై దంపతులకు తినిదానికి తిండి లేక హాస్పిటల్ ఖర్చులకు దబ్బులేక పున్నారని తెలిసి శ్రీ భారత విద్యాలయం 2001-02 వరకు తరగతి ఫూర్వ విద్యార్థులు నిరు పెడ కుటుంబం చిన్నయ్య కు 7500 రూపాయలు ఆర్థిక సాయం చేయడం జరిగింది. వారు మహిళావేతన వారి అవసరాలు హాస్పిటల్ కర్చులకోసం మాకు తోచినంత సహాయం చెయ్యడం జరిగింది. మా 2001-02 బ్యాచ్ ఇప్పటికీ చాలా మందికి హెల్త్ చెయ్యడం జరిగింది, ముందు ముందు మాకు తోచినంత సహాయం చెయ్యడానికి అందుబాటులో వుంటుంది అన్నారు. ఇందులో బోగర్ సుమన్, సునీష్, ఆర్.పి, సర్పింగ్ రావు, బండే శ్రీనివాస్, సుమలత, సునూప, సీరజ, సునీత, గంగన్నమ్మ, రాము, మహేష్, స్వామి, కృష్ణ, హరికృష్ణ, ప్రదీప్, శ్రీమ, సాయిలు, కుకారాం, మోహన్ పాల్గొన్నారు.

నాలుగవ రోజు అన్నపూర్ణ దేవి అలంకరణలో రాజరాజేశ్వరి దేవి

- దేవి నవ రాత్రుల సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించిన మోదిన ప్రభులింగం కుటుంబ సభ్యులు



అక్షర విశేష మహిళలకు:
మహిళలకు మహిళలకు శ్రీ శివగంగ రాజరాజేశ్వరి దేవి నవ రాత్రుల సందర్భంగా 4వ రోజు అన్నపూర్ణ దేవి రూపంలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చిన సందర్భంగా శ్రీ శివగంగ రాజరాజేశ్వరి అలయ ప్రాంగణం లో మోదిన ప్రభు లింగం, మోదిన సంకీర్ణ కుమార్ మహిళలకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అన్నపూర్ణ వికారణ దాతల మోదిన ప్రభు లింగం కుటుంబసభ్యులు , శ్రీ శివగంగ రాజరాజేశ్వరి అలయ చేర్చి అత్త కుమార్ పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కు అందజేత



అక్షర విశేష గవేటి:
సిద్దిపేట జిల్లా మరూత్ మండలం పామువల్లి గ్రామంలో ఆదివారం రోజున ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. పామువల్లి గ్రామానికి చెందిన పిల్ల సాయిశేఖర్ కు 43500 రూపాయల చెక్కును అందజేసిన తాళా మాజీ ఎంపీపీ పాండు గౌడ్, బి.ఆర్.ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పిల్ల మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కాపు జన్మదిన వేడుకలు

అక్షర విశేష డి హిచేపాల్

అసంతృప్తిని తెలుపుతూ రామయ్యగారి కుటుంబం నియోజక వర్గం మాజీ శాసన సభ్యులు మన ఆందోలన ప్రయత్నం నాయకుడు శ్రీ కాపు రామచంద్రారెడ్డి గారి పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. రామయ్యగారి నియోజక వర్గం వ్యాప్తంగా కాపు రామచంద్రారెడ్డి గారి అభిమానులు స్నేహితులు శ్రీమోదినాథులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి తమ ప్రయత్నం చేసే జన నాయకుడు శ్రీ కాపు రామచంద్రారెడ్డి గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి తమ అభిమానాన్ని దాటుకున్నారు. శ్రీ కాపు రామచంద్రారెడ్డి గారు తమ అభిమానుల మధ్యలో కేకీ కట్ చేసి జన్మదిన వేడుకలు ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున పలకరించి స్వయంగా తానే అభిమానులకు విందు లోబసం వర్షించి మీరు నా మీద పెట్టుకున్న రామయ్యగారి ప్రజల అభిమానాన్ని ఎప్పుడీ మర్చిపోనీ ఆత్మీయ సంభందం అని శ్రీ కాపు రామచంద్రారెడ్డి గారు తెలిపారు. తమ అభిమానులకు ఏ కక్షలలో సుఖంలో ఏ సమయంలో కూడా మీకు అంగ ఉండాలని తమ అభిమానుల కోర్కెలను పట్టుకొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసంతృప్తిని తెలుపుతూ రామయ్యగారి కుటుంబం సభ్యులు కాపు భారత యువ నాయకుడు కాపు ప్రదీప్ రెడ్డి గారు వారి కుటుంబ సభ్యులు ఎం పవన్ రెడ్డి, అక్షర రెడ్డి లోక వేల్ నాగిరెడ్డి, రావు తిమ్మరెడ్డి తేజం రెడ్డి శ్రీనివాసు రెడ్డి ఓబిసాపురం మల్లికార్జున



గొల్ల సునీష్ తిమ్మరావులకు బహుశా పులకర్ల చంద్ర గొప్ప గౌడ విజయ గౌడ దర్శనం గౌడ మాధవ గౌడ లక్ష్మణం రెడ్డి కల్లం సునీష్ సోమయాజులకు మేఘనాత్ రెడ్డి కారలును హనుమంత రెడ్డి బిడి గోవిందాచారిలోరామం జనీయులు తమ కుమార్ లోన్ ముస్తాఫ్ వలి భావ సత్విన వాల్మీకి వసన్ కుమార్ ఎన్టీ సిద్ధప్ప, సైకా రవి, సైకా రవి రామయ్యగారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కోదండరాంకు వినతి పత్రం ఇచ్చిన గ్రామీణ వైద్యులు

అక్షర విశేష సర్పంచేట్/

తెలంగాణ ఉద్యమ రథసారథి సకలజనుల సేనాని తెలంగాణ జన సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే ప్రొఫెసర్ కోదండరాం కు తెలంగాణ అనుభవైద్యుల సంఘాల సమైక్య సర్పంచేట్ డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షులలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎ పంకజనారాయణ ప్రధాన కార్యదర్శి కే భరత్ కుమార్ అధ్యక్షులలో ప్రొఫెసర్ కోదండరాం కు గ్రామీణ వైద్యులపై జరుగుతున్న డి విఎస్ సి, ఎస్ ఎం సి టెన్షన్ నియంత్రణ శాఖ వారికి జరుగుతున్న దారులు అపాలని, గత ప్రభుత్వం జీవో నెంబర్ 429 /1273 ప్రకారం కమ్యూనిటీ పారామెడికల్ శిక్షణ ప్రారంభించి సర్టిఫికేట్ జారీ చేయాలని వ్యతిరేకమైన రక్షణ ఉద్దేశాలని, కోరారు. దశాబ్దాల మా పోరాట ఫలితం ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి దివంగత నేత వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి 2008 జీవో నెంబర్ 429 ద్వారా రాష్ట్రంలోని ఆరోపిపిపి ఎంపీలకు వసీ ట్రెం సెటిల్మెంట్ గా కమ్యూనిటీ పారామెడికల్ శిక్షణ అనే సర్టిఫికేట్ కోర్స్ ప్రారంభించి పారామెడికల్ బోర్డు ద్వారా దరఖాస్తులు సేకరించి ఏ పి వి.పి.సి, హెచ్ ఎం ఆర్ ఐ ల సమన్వయంతో అన్ని జిల్లా కేంద్ర ఆసుపత్రులలో 2009 అక్టోబర్లో శిక్షణ ప్రారంభించారు. దివంగత నేత వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి మరణం తర్వాత అన్ని జిల్లాల కార్యక్రమం ఆగిపోయింది. మన సమాజం కేవలం సమాజం కేవలం అప్పటి లీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం జూన్ 29 2015 వ తేదీన జీవో నెంబర్ 428 ద్వారా పై శిక్షణ తిరిగి ప్రారంభించింది. కానీ ఆ జీవో లోని కొన్ని అంశాలు (ఐ వి ప్లూయిడ్ ఎక్స్పానడం ఇంజక్షన్ ఇవ్వకూడదు మందులు రాయకూడదు) 428



జీవోలో చేర్చించినారు కొన్ని మెజార్టీ సంఘాలు అన్ని జీవోను వ్యతిరేకించడం వలన శిక్షణ ప్రారంభం కాలేదు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల మేనిఫెస్టో లో గ్రామీణ వైద్యులకు గుర్తింపు అనే అంశాన్ని చేర్చించారు. గ్రామీణ వైద్యుల పై దారులు అపి, గ్రామీణ వైద్యులకు చట్ట భద్రత కల్పించి శిక్షణ ఇచ్చి సర్టిఫికేట్ జారీ చేయాలని ఎమ్మెల్యే ప్రొఫెసర్ కోదండరాం ద్వారా ప్రభుత్వాన్ని కోరడమైంది ఈ కార్యక్రమంలో అను వైద్యుల సంఘాల సమైక్య డివిజన్ కోశాధికారి బి గౌరంబంతు, సుధాకర్ భాగ్యలక్ష్మి మండల అధ్యక్షులు గులాబాబా, వెంకటేశ్వర్ల పిల్లారెడ్డి, రాజు, భద్రయ్య, జానీ మియా, కుమార్, రజాత్, రామన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు

టీడీపీ డబ్బూ ఆర్ సూబులో పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



అక్షర విజేత సర్దుపేట/

భానాపరం మండలం అశోక్ నగర్ డి.టి.డి. డబ్బూ ఆర్ సూబ్ అశోక్ నగర్ గ్రామంలో 1998-99 వదవ తరగతి బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం అశోక్ నగర్ డి.టి.డి. డబ్బూ ఆర్ సూబ్లో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. పదవ తరగతి చదివి 25 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి గురువులను ఆహ్వానించి గురువులకు ఘనంగా సన్మానం చేయడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా గురువులకు విద్యార్థులకు ఆత్మీయ అభినందనలు చేసుకున్నారు సిల్వర్ జూబ్లీ కార్యక్రమంలో అశోక్ నగర్ సూబ్లో నిర్వహించుకోవడం చువ యొక్క పూర్వజన్మ సుకృతమని వక్రలు కొనియాడారు ఇక ముందు కూడా మాత్రోటి ఎలాంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నా ఎల్లవేళలా మీకు అందుబాటులో ఉంటామని ఈ సందర్భంగా గురువులు పేర్కొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గురువులు పూర్వ విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేశారు

అక్రమంగా గోవులను తరలిస్తున్న నిందితులపై కేసు నమోదు



అక్షర విజేత వాడేపల్లి

అక్రమంగా గోవులను గోవడాలకు బోలెడనే వాహనంలో తరలిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను పోలీసులు పట్టుకుని కేసు నమోదు చేశారు. పోలీసుల కథనం వేరకు, ఆదివారం రోజు తెలివారు జామీను ముగిసిన జిల్లా వాడేపల్లి మండలం జగన్నాధ పూర్ణం ఠాణ్ వద్ద పోలీసులు వాహనం తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా.. డ్రైవర్ ఘడ్ నుండి హైదరాబాదు లోని గోవడం అలకు ఏలాంటి అనుమతి పత్రాలు లేకుండా బోలెడనే వాహనంలో గోవులను తరలిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులు సేక్ అండ్ సేక్ మొయిన్ వాడేపల్లి పోలీసులు పట్టుకున్నారు. పట్టుబడిన ఇద్దరు వ్యక్తులపై కేసు నమోదు చేసి టిఎస్ పిఐ రుద్రాపు హరిష్ తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో పట్టుబడిన గోవుల సంరక్షకత్వం వాటిని గోశాలకు తరలించుటపై పిఐ హరిష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పిఐ హరిష్ మాట్లాడుతూ.. చట్ట పుత్రీకే మైన కార్యకలపాలకు పాల్పడిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది హెచ్చరించారు.

శాంతినగర్ లో అలబరాన్ని అందిన బతుకమ్మ సంబరాలు



అక్షర విజేత, తాండూరు

తాండూరు పట్టణంలోని సాయిపూర్ శాంతినగర్ కాలనీలో మాజీ జడ్పీటీసీ ఉప్పరి స్వరూప మల్లేశం ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ ఉత్సవాలు అంబాలాన్ని ఆయంతున్నాయి. శాంతినీ మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని అటపాలతో హోరెత్తించారు. శనివారం రాత్రి ముద్దుసర్ మాజీ చైర్ పర్సన్ సునీతా సంపత్, అధ్యక్షుడి, అధినేత బయ్యని నరకేంద్ర ముఖ్య అతి అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. మహిళలతో కల్గిసేపు వారు బతుకమ్మ ఆచారం. కార్యక్రమంలో కొన్నెలర్ నీరజ బాల్ రెడ్డి, గాతల హర్షణి, కాలనీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉప్పరి మల్లేష్, ఏకాదశ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఉప్పరి రవిశేఖ, సాగర్, జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనింగ్ బహుజన సమాజ్ పార్టీ చేసిన ఉద్యమం ఫలితంగా లేక మమ్మల్ని మభ్యపెడుతున్నారా బహుజన సమాజ్ పార్టీ

- రాష్ట్ర కార్యదర్శి చిందనూరు నాగరాజు

అసంతృప్తం జిల్లా రాయదుర్గం తాలూకా డి హిరేహల్ మండలంలోని కొనసాగుతున్న అక్రమ మైనింగ్ కార్యకలాపాలపై మొట్టమొదట జిల్లా కలెక్టర్ కంపైల్ చేయడం జరిగింది. తరువాత అంద్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వర్కలు నారా చంద్రబాబు నాయుడు మరియు మంత్రివర్గం కొల్లు రవీంద్ర , మైనింగ్ డైరెక్టర్ డి.ఆర్.ఓ., కంపైల్ చేసిన విషయం తెలిసినట్లు, నాలుగు రోజుల నుండి మైనింగ్ అండ్ రెవెన్యూ డిపార్ట్మెంట్, వర్కలు తీసుకున్నాము అక్రమాలను ఆపడం జరిగింది. అవి చెబుతున్నారు. మైనింగ్ మేము మాట్లాడితే ప్రస్తుతానికి, ఈ సన్నో నుండే లో ఉన్న అక్రమ మైనింగ్ ఆగిందని తెలిసింది. సోమవారం కర్నూలు నుండి కూడా కొంతమంది మైనింగ్ ఇతర అధికారులు ఎంక్వయిరీకి వస్తున్నారని తెలిసిందన్నారు. అధికారులు సక్రమంగా ఎంక్వయిరీ చేసి, ఇలాంటి అక్రమ మైనింగ్ ను ఆపాలని మేము కోరుకుంటున్నాం. అని తెలిపారు కలెక్టర్ పార్టీకి సంబంధించిన. కంపైల్ మట్టి తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయి అన్నారు. వచ్చిన అధికారులు డీనిస్ట్రీ కూడా, విరాళం జరపాలని, బహుజన సమాజ్ పార్టీ నుండి నూరు నాగరాజు తెలిపారు కంపైల్కి సంబంధించిన. కంపైల్ మట్టి తవ్వకాలు జరుగుతుంటే కూడా మాకు తెలుసు, అన్నారు. అధికారులు కంపైల్



పై చర్య తీసుకోవాలి, అని తెలిపారు. పూర్తి ఆధారాలతో కలెక్టర్ గారికి వినపెట్టడం అందిస్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి, వివరిస్తారు. కంపైల్ ఎంతో వాదనలో, అధికార పార్టీ నాయకులకు అందుతున్నాయో మాకు తెలుసు, అన్నారు ఆ విషయాలను, కూడా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లమన్నారు బహుజన సమాజ్ పార్టీ చిందనూరు నాగరాజు రాష్ట్ర కార్యదర్శి తెలిపారు.

వైభవంగా దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలు కూష్మాండ అవతారంలో దర్శనమిచ్చిన అమ్మవారు



అక్షర విజేత లోకనాథ ప్రతినిధి

దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా నాలుగవ రోజు అమ్మవారు కుస్మాండా అవతారంలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. ఆర్చకులు సాయి వైదికి నిర్వహణలో భక్తులు బలబలుగా పూజలో కూర్చుని అమ్మవారికి కుంకుమ పూజ, కలహపూజ నవగ్రహ పూజ వైభవంగా నిర్వహించారు. కేవల అమ్మవారి సన్నిధిలో మాత్రం అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసారు దుర్గ యాత్రి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు కరుణాకర్ పేర్కొన్నారు. పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం భక్తులు

తీసుకొచ్చిన వైభవాలను అమ్మవారికి సమర్పించి తీర్ధుసాధనలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుర్గా యాత్రివ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు జాగిం కరుణాకర్, అధ్యక్షులు మేడిపల్లి ముత్యంరెడ్డి, దుర్గా యాత్రి సభ్యులు అంబలి కరుణాకర్, జాగిం భాస్కర్, మేడిపల్లి కేట్ల, అలికండ్ల సాగర్, శనివారపు వివేక్, హొప్పల రామకృష్ణ, శనివారపు నరేష్, ఆరెడ్డి వెంకట, కర్ణాటా నరేష్ కుక్కువా సంజయ్, జిద్ది నంజయ్, శనివారపు నరేష్, కొప్పల గోపండ్రి, నాంచారి వివేక్, శనివారపు నాగరాజ్ తదితరులు ఉన్నారు

కామ్రేడ్ లక్ష్మీ దేవమ్మ మరణం సిపిఎం పార్టీకి తీరని లోటు

- సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి కామ్రేడ్ తమ్మినేని వీరభద్రం

అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి.

వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో కన్యా సాయి గార్డెన్ లో నిర్వహిస్తున్న మహిళాత్మక సగర్ జిల్లా నాయకులు కామ్రేడ్ లక్ష్మీదేవమ్మ అమ్మ వనపర్తిని సభకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన లిసిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి కామ్రేడ్ తమ్మినేని వీరభద్రం మాట్లాడుతూ, కామ్రేడ్ ఈ సమాజానికి కావలసినది మంచి కమ్యూనిస్టు ఆ కమ్యూనిస్టు ఎవరైనా ఉన్నారంటే అది లక్ష్మీదేవి అమ్మ మంచి లక్ష్యాలతో కూడిన మంచి నాయకురాలు మహిళలను ప్రోత్సహించు పార్టీ పెరుగుదల కోసం కృషి చేసిన వ్యక్తి అని వారు కొనియాడారు. కామ్రేడ్ సి పిఎం మాజీ ఎంపీ సిపిఎం పార్టీ మాజీ కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు లక్ష్మీ దేవమ్మ సిపిఎం లక్ష సాధన కోసం చేయవలసిన కృషిని అనుకూలం గుర్తుచేసి ఆదర్శమూర్తి, అజగారిన ప్రజల మనిషి అమె గొప్ప నాయకురాలుని కోరిపోయాం వనపర్తి నివాసం, మహిళాస్వాగర్ శ్రీహరి సాక్షాత్తం సమరయోధురాలి, ప్రముఖ న్యాయవాది, గత రెండు సంవత్సరాల శ్రీతం స్వర్ణసూర్యురాలి. లక్ష్మీదేవి అజ్ఞాతవాసినిగా ఉండి ఏదైనా వంపిన పురు తన పేరు రావడానికి కూడా వ్యవస్థించారు పార్టీకి సహాయం చేసిన వ్యక్తి వారు అమె. లక్ష్మీదేవమ్మ సెప్టెంబర్ 13వ తేదీన హైదరాబాదులో మరణించారు . మరణానికి ముందు కూడా పార్టీ నాయకులు ఏలా ఉన్నారు? పార్టీ బాగోగులు ఏవీ అని అడిగి తెలిసినటువంటి గొప్ప యుధురాలు కామ్రేడ్ ఎన్.ఎన్. లక్ష్మీదేవి గారు అని అన్నారు. అమెకు మనస్ఫూర్తిగా విప్లవ జోహార్లు అర్పించారు. లికుమారులు అరుజ్ సిపిఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు మనమరాలు మమత పుత్ర దేవమ్మ మహిళాత్మక సగర్ ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కు కుటుంబ సభ్యులు అందించారు. లక్ష్మీ దేవమ్మ సిపిఎం ఉమ్మడి జిల్లా నాయకులుగా మహిళాత్



నగర్ జిల్లాలో 1986-87 సంవత్సరంలో భయంకరమైన కరువు ఏర్పడింది. ఆకలి రావులు సంభవించినాయి. గు ముద్రం గ్రామంలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆకలి రావుల కుటుంబాలను సంరద్ధించి ఆరోజు డిడిపి ప్రభుత్వం రావారావు ముఖ్యమంత్రి ని గుమ్మంపేట గ్రామానికి రప్పించడం, సిపి ఎం పార్టీలో రాం ఫలితం. జిల్లాలో అంబలి కేంద్రాలు చాలా దగ్గర నిధులు సేకరించి నిర్వహించిన రాంట్ లక్ష్మీదేవమ్మ పాత్ర గొప్పది. మహిళా సంస్థలపై అనేక జోరా లాలు నిర్వహించారు. మహిళాత్ సగర్ జిల్లా లో మహిళ ఉద్యమ అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేశారు. చనిపోయే వరకు పార్టీ సభ్యులుగా కొనసాగారు. అమె ఆశయాన్ని ముందుకు తీసుకపోయారు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు..

అమరజీ లక్ష్మీ దేవమ్మకు నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే

అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి.

అశీవజీ మృతి చెందిన సిపిఎం సీనియర్ నాయకురాలు కామ్రేడ్ లక్ష్మీదేవమ్మ కి వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేపూ రెడ్డి నివాళులు అర్పించారు ఆదివారం వనపర్తి పట్టణంలోని కన్యా సాయి మండలంలో ఏర్పాటు చేసిన పాల్గొన్న అయిన అమరజీవి లక్ష్మీదేవమ్మ చిత్రపటం వద్ద పుష్పాంజలి ఘటించారు. పార్టీ అభ్యున్నతికి లక్ష్మీదేవి అమ్మ చేసిన సేవలను అయిన గుర్తు చేసుకున్నారు కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి. జూబ్లర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



కెసిఆర్ నగర్లో కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం



ఆక్రమణకే సిద్ధమే

పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశానుసారం సిద్దిపేట టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కెసిఆర్ నగర్ దుబల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీలో కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట టూ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉపేందర్ మాట్లాడుతూ కెసిఆర్ నగర్ దుబల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీలో ప్రతి ఇంటింటికీ వెళ్లి తనిఖీలు నిర్వహించి వివరాలు తెలుసుకోవడం జరుగుతుంది. ఎవరు ఉంటున్నారో ఎక్కడ నుండి వచ్చారు ఎన్ని రోజుల నుండి ఉంటున్నారో, వారు బతకడానికి చేస్తున్న పనులు ఏమిటి ఎక్కడ వనరుస్తున్నారో, ఎక్కడికి వెళుతున్నారో ఉదయం వెళ్లి సాయంత్రం వస్తున్నారో తదితర వివరాలు కనుక్కోవడం జరుగుతుంది. దుబల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీలో ఎవరైనా అసంబంధిత కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ప్రజల రక్షణ గురించి ప్రజలకు భద్రతాభావం సెస్స్ ఆఫ్ సెక్యూరిటీ కల్పించడం గురించి మరియు ప్రజల యొక్క సమస్యలు నేరుగా తెలుసుకోనే అవకాశం ఉంటుందని, పట్టణాలలో కాలనీలో గ్రామంలో ఎవరైనా కొత్త వ్యక్తులు గాని నేరస్థులు కానీ వచ్చి సిబ్బంద్ తీసుకుంటున్నారా అనే విషయం కూడా



తెలుస్తుందని, కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అందులో భాగంగా ప్రతి ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రతి బ్లాక్ లో వారి యొక్క సమస్యలు తెలుసుకోవడం జరుగుతుంది. కాలనీలో ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే 100 కాలే చేరువాలని సూచించారు. పోలీసులు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటే సేవలం దిస్తారని ప్రజలు మహిళలు ఎలాంటి భయాలకు అందోళనకు గురికాకుండా నిర్భయంగా ఉండాలని సూచించారు. ఏ సమస్య ఉన్న దేయల్ 100 కు కాలే చేసి తెలిపాలని సూచించారు. అవుట్ పోస్ట్లో 24.7 పోలీస్ సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంటారని తెలిపారు. కాలనీలో ఎవరైనా అనుమానాస్పందంగా కనబడిన ఏదైనా సమస్యలు స్పష్టం అవకాశం ఉన్న వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు. ప్రజల దనమాన ప్రాణ రక్షణకు పోలీసులు ఎప్పుడూ అందగా ఉంటారని తెలిపారు. సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. గుర్తు తెలియని వస్తువులు వంటివే లింకులు ఓపెన్ చేయొద్దని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గుడుబా పట్టివేత ఇబ్బలపై కేసు నమదు



ఆక్రమణకే సిద్ధమే

వాణిజ్య పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో 163 జాతీయ రహదారిపై మండపాక వద్ద పెట్రోలింగ్ చేస్తూ వాణిజ్య పుస్తకం, తన సిబ్బందితో తనిఖీలు చేస్తుండగా ఇద్దరు వ్యక్తులు అత్యధి రబి, అత్యధి నాడు అను ఇద్దరు వ్యక్తులు తంకరాజుపల్లి గ్రామస్థులు నంబర్ ప్లేట్ లేని ఓటో హెంబాండా ప్యాషన్ ప్లస్ బ్లైక్ మీద వెళ్తున్న పోలీస్ వారిని చూసి పారిపోయే ప్రయత్నంలో వారిని పట్టుకోవడానికి వారి ఇద్దరు దగ్గర ఒక నంబర్ 200 లీటర్ల గుడుబా, వాటి విలువ 80 వేల రూపాయలు ఉంటుంది. కార్యక్రమం నుండి వస్తుండగా పట్టుకొని వస్తుండగా పట్టుకొని పంపించి నమస్కరించి గుడుబాను, వాహనాన్ని సీజ్ చేసి వాణిజ్య పోలీస్ స్టేషన్ కి తీసుకవచ్చి ఇద్దరు వ్యక్తులు, బ్లైక్ పై కేసు నమదు చేశారు.

శ్రీ లలిత త్రిపుర సుందరి దేవీగా అమ్మవారు



ఆక్రమణకే సిద్ధమే

జయ శంకర్ భూపాలవల్లి జిల్లా మొగ్గల్ వల్లి మండలం మొట్టవల్లి లో హనుమాన్ గుడి చైత్రవర్స గూడూరు రూపలి రెడ్డి . మరియు భజన సమితి కమిటీ అధ్యక్షులలో హనుమాన్ దేవాలయంలో కనకదర్శమ్మ కరపూర్వరాత్రి ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. సమావేశంలో నాలుగో రోజు ఆదివారం అమ్మవారు లలితా త్రిపుర సుందరి దేవి అలంకారం లో భక్తులకు దర్శనము స్తుతారు. హనుమాన్ గుడి చైత్రవర్స గూడూరు రఘు పతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ అమ్మవారి కరుణా కళాకావ్య చైత్రవర్స గూడూరు గ్రామ ప్రజలకు ఉండాలని సుఖ సంతోషాలతో పాడివంటకం అక్షరాలతో ఉండాలని ఆరాక్షించారు. భూతా కార్యక్రమంలో భజన మందిర కమిటీ సభ్యులు గ్రామ ప్రజలు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నవాబుపేటలో రోజుకొక అల్లుమ్మ గుడిలో చోరీ

- సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించిన క్లబ్స్ టీమ్

ఆక్రమణకే సిద్ధమే

కరీంనగర్ జిల్లా నిరుపమామిడి మండలంలోని నవాబుపేట గ్రామం లోని రోజుకొక అల్లుమ్మ గుడిలో కొంతనం జరిగింది. గుర్తు తెలియని దొంగలు తనివారం రాత్రి గుడి ద్రావణ దర్శన తాళం పగులగొట్టి బంగారం అభరణాలు ఎత్తుకొన్నారు. రోజు లాగే అలయ అవరణలో చెక్ ఉన్న నిర్ణయ ప్రకారానికి చేసి పో వెళ్లి ఇటీ గ్రామానికి చెందిన వరుకొలు సమర్థులు ఆదివారం ఉదయం 5 గంటలకు వచ్చి సరికి అలయలో అనుప మచ్చల తలుపులు తెరిచి ఉండడం గమనించి గౌరవం అధ్యక్షులు లచ్చిని మళ్లీ తంకనంప సభ్యులకు తెలిపారు. వారు వెంటనే అలయం వద్దకు వచ్చి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు వచ్చి పరిశీలించారు, క్లబ్స్ టీమ్ వచ్చి సంఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు సేకరించారు. దొంగలు ఎత్తుకొన్న అభరణాలు బంగారం రెండు ముక్కుపూడకలు, పున్నెట్లు, వెండి కళ్ళు, కళ్ళులు సమర్పించిన వెండి కళ్ళు 60 వరకు ఉంటాయని అంచనా. మొత్తం అభరణాల విలువ దాదాపు లక్షా యాభైవేల రూపాయలు ఉంటుంది గౌరవం అధ్యక్షులు లచ్చిని మళ్లీ తంకనం తెలిపారు. దొంగతనం కి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఇంకా తెలియవు ఉంది.

పిడిఎస్ రైస్ పట్టివేత

ఆక్రమణకే సిద్ధమే

నారాయణపేట రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అలాగూపూర్ గ్రామంలో శివ లీల ౫౦ శెల్లీ శివమ్మ అనే మహిళకు చెందిన కొంకా షాట్ లో 14 క్వింటాళ్ల పిడిఎస్ రైస్, అదే కళ్ళు ౫౦ శెల్లీ చంద్రప్ప వ్యక్తి ఇంకో 2.30 క్వింటాళ్ల PDS రైస్ అత్యధిగా నిల్వ ఉంచినందున లాస్ట్ ఫోర్స్ మరియు రూరల్ పోలీసులు దారులు నిర్వహించి మొత్తం 16.30 క్వింటాళ్ల పిడిఎస్ రైస్ పట్టుకుని పోలీస్ స్టేషన్ తరలింది డి. పంచనామానందం ఇద్దరు కేసు నమదు చేయడం జరిగిందని ఎన్ఐఐ రాముడు తెలిపారు..

మహిళల రక్షణే పీ టీమ్స్ ప్రధాన లక్ష్యం

- ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్ ఐపిఎస్

ఆక్రమణకే సిద్ధమే

లింగాయణపేట పోలీస్ స్టేషన్, యువతలు, బాలికలు ఆకాశం వలన గానీ, మన విధమైన వేధింపుల వలన గానీ ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నట్లుంటే నిర్భయంగా పోలీసులను సంప్రదించవచ్చని జిల్లా ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్ ఐపిఎస్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో మహిళల రక్షణ కోసం పీ టీమ్స్, యాంటీ ఉపనీ ప్రాఫికింగ్ టీంలు వనిచేస్తున్నాయని తెలిపారు. విద్యార్థులు, మహిళల అన్యాయానికి గురైనప్పుడు భయపడకుండా, గృహహింసకు గురైన ఔరంగా ముందుకు వచ్చి ఫిర్యాదు చేసి నిందితులపై అన్నిరంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కళాశాల, పాఠశాల విద్యార్థులు బస్టాండ్ దగ్గర, గ్రామాలలో, కాలనీలలో ద్వారాగి, ఉప టీజింగ్ లకు గురైనా, ఉద్యోగ మహిళలు పని చేసే ప్రదేశాల వద్ద వేధింపులకు గురైనా, బాలికలపై ఎవరైనా లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడినా వెంటనే నిర్భయంగా డి. టీ. పోలీసులను ఆశ్రయించి సత్కర నాయక చేకూర్చుకుని ఎస్సీ తెలిపారు. పీ టీమ్స్ ద్వారా జిల్లా వ్యాప్తంగా అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహించేందుకు జరుగుతుంది, జిల్లా వ్యాప్తంగా పీ టీమ్స్ ద్వారా మహిళల పాపాక మాన్యువల్ ఫ్యాన్సీ, వాల్టాన్, ఇన్సూరెన్స్ వినియోగంలో అభివృద్ధి పంచాలని, వాటిలో ఫోటోలు, వీడియోలు పోస్టుచేసే సమయంలో వ్యక్తిగత భద్రతకు సంబంధించి అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు



తీసుకోవాలని సూచించారు. నేరుగా సంప్రదించలేని వారు 8712670398 ఫోన్ నంబరుకు లేదా దేయల్ 100కు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించాలని వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుంది అట్టి వ్యక్తులపై చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది ఎస్సీ తెలిపారు.

విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం ఆహార చార్జీలను పెంచడానికి తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలి

- ఎమ్మెల్యేలు కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, బిర్ల విలయ్య

ఆక్రమణకే సిద్ధమే

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివిధ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు మరియు సంక్షేమ చక్రవర్తిలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు అవసరమైన వస్తువులు ఆహార ద్రావణాలు కురగాయలు మరియు ఇతర వస్తువుల దరలు గణనీయంగా పెరిగినప్పటికీ 2017లో విధిపాఠశాల సవరించడం ద్వారా చార్జీలు మారకుండానే ఉన్నాయని ఈ ప్రజల వలన విద్యార్థులకు తగినంత మరియు పోషకమైన భోజనం అందించడం కష్టతరం చేసింది గత కొన్నిటర్లుగా మార్కెట్ ధరలు బాగా పెరిగినందున సమతుల్య మరియు పోషకమైన భోజనం అందించే అప్పుడు కవర్ చేయడానికి ఈ రేట్లు అవసరమైనా తగినంత విద్యార్థులు ముఖ్యంగా ఆర్థికంగా బలహీన వర్గాల వారు వారి రోజువారీ తీసుకోవచ్చు కోసం ఈ పాఠశాలలు మరియు చక్రవర్తిలో అందించే ఆహారంపై ఎక్కువగా ఆధారపడుతున్నారని ఇది వారి ఆగ్రహం తీయవచ్చు మరియు విద్యా పరిశోధన నేరుగా ప్రభావం చేస్తుంది ఈ పరిస్థితిని పరిష్కరించడానికి ప్రస్తుతం ఉన్న రైల్వే చార్జీలపై కనీసం 50% పెంచాలని పెద్దనాల్ కులాల (ఐ) పెద్దనాల్ తెగలు (ఐ) మరియు వెనకబడిన తరగతులు (ఐ) వర్గాలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న అసన సభ సభ్యులు రా కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, బిర్ల విలయ్యలు మంత్రి ప్లాన్ ప్రకారం ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విల్లపర్రుకు వినతి పత్రం అందజేశారు



8 నుండి 10 తరగతుల విద్యార్థులకు: రూ. నెలకు 1,650
ఇంటర్మీడియట్ మరియు అంతంతో ఎక్కువ విద్యార్థులకు: రూ. నెలకు 2,250 కు సవరించాలని ఈ ప్రతిపాదించే పెంపుదల హామీలు విద్యార్థులకు పోషకమైన మరియు సరిగ్గా భోజనాన్ని అందించడం కొనసాగించగలదని సంక్షేమ చక్రవర్తిలోని విద్యార్థుల తీవ్ర న్యాయ సమయ అన్యాయాన్ని గణనీయంగా మెరుగుపరచుతుంది ఈ చర్య వలన దారులను సమాజంలోని వెనకబడిన వర్గాలకు చెందినవారికి మేలు జరుగుతుంది పరిగణనలోకి తీసుకుంటామని మరియు విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం ఆహార చార్జీలను పెంచడానికి తక్షణ చర్య తీసుకోవాలిగా బిట్టెట్ చేశారు.

ప్రస్తుత ఆహార చార్జీలు:
3 నుండి 7 తరగతుల విద్యార్థులకు: రూ. నెలకు 950
8 నుండి 10 తరగతుల విద్యార్థులకు: రూ. నెలకు 1,100
ఇంటర్మీడియట్ మరియు అంతంతో ఎక్కువ విద్యార్థులకు: రూ. నెలకు 1,500
ఫులంగా ఇవి ఆహార అవసరాలను తీర్చడానికి సరిపోవని కనీసం ప్రస్తుతం ఉన్న రైల్వే చార్జీలపై కనీసం 50% పెంచాలని సవరించిన ఆహార చార్జీలు:
3 నుండి 7 తరగతుల విద్యార్థులకు: రూ. నెలకు 1,425

దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా మహా అన్నదానం!

- అన్నదాత పైనం నందు!!
- అన్నదాత కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన వారు జెడ్డిటిసీ పట్ల మహాద్ గుప్తా!!!



అక్షయ విశేష శివసేవ
శివసేవ మండల కేంద్రంలోని కోదండ రామస్వామి దేవాలయంలో దుర్గదేవి సమర్పించిన ఉత్సవాలలో భాగంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అన్నదాత పైనం నందు అన్నదాత కార్యక్రమానికి సహకరించిన వారు దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన వారు శివసేవ మండల మహా జెడ్డిటిసీ పట్ల మహాద్ గుప్తా ఈ కార్యక్రమంలో దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు తదితరులు అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

విజయభారతికి నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ



అక్షయ విశేష మానకొండపల్లి :
దీపంగళ న్యాయాధిపతి శౌర హక్కుల సంఘం సేత బొడ్డు తారకం సతీమణి ప్రముఖ రచయిత్రి విజయభారతి మృతి పట్ల మానకొండపల్లి ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ నివాళులర్పించారు ప్రముఖ రచయిత భోయి భీమన్న కుమార్తె సీనియర్ ఐఏఎస్ అంజలి రావూరి బొడ్డు మాతృమూర్తి అయిన విజయభారతి తెలుగు అకాడమీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ గా అందించిన సేవలు ముందుకువేసినవి తెలుగు భాషాభివృద్ధికి విశేష కృషి చేశారన్నారు ఆదివారం రావూరి బొడ్డు నివాసానికి వెళ్లి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు విజయభారతి మరణం బాధాకరమని అనేకవసరాలను చెందారు విజయభారతి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు

ఎస్ ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి సేవలు మరువలేనివి

- అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న రవికి ఆర్థిక సహాయం



అక్షయ విశేష : పరంగల్ బ్యారో
పరంగల్ జిల్లా రామచంద్ర మండల కేంద్రంలోని జనగణని రవి అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న క్రమంలో ఎస్ ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ పరిపాలన శ్రీనివాస్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువచ్చారు వారు వెంటనే సుందరింబి ఆర్థిక సహాయంగా 1.5 కుంట బియ్యం, నూనె దబ్బాలు అందించారు. వారి ప్రతినిధుల ద్వారా బాధిత కుటుంబానికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ అధినేత మాట్లాడుతూ ఎల్లవేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ నిత్యం ప్రజాసేవలో ఉంటూ ఆపదల దా దృష్టికి రాగానే ప్రతి ఒక్కరికి వారి సేవల సహాయం అందిస్తూ వారి కుటుంబానికి అందగా నిలుస్తూ ఎప్పుడూ ప్రజలకు తోడ్పాటు నిలుస్తామని అన్నారు. కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఎస్ ఆర్ ఆర్ ఫౌండేషన్ చేసిన సహాయానికి మేము ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటామని మీ మంచిచెనానికి మీరు ఎల్లప్పుడూ సంతోషంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నాము.

పండుగ పూట కూడా ప్రశాంతంగా బ్రతకనివ్వరా?

- వ్యర్థ పదార్థాలు, దుర్వాసనలతో తట్టుకోలేకపోతున్నాం
- హాస్పిటల్స్, హోటల్స్, ఫంక్షన్ హాల్స్ వ్యర్థాలను డంపింగ్ యార్డులో పోయడమంటే?
- డంపింగ్ యార్డు పై బిగ్గు మంటన్న సోలిపూర్ గ్రామస్థులు.
- ఎమ్మెల్యే కమిషనర్ స్పందించి తగు చర్యలు చేపట్టాలి
- సోలిపూర్ గ్రామస్థుడు, డిఎంఆర్ఎస్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సింగపాణి జంగయ్య మాదిరి డిమాండ్



అక్షయ విశేష, రంగారెడ్డి బ్యారో
వ్యర్థ పదార్థాలు, దుర్వాసనలతో తట్టుకోలేకపోతున్నామని, పండగ పూట కూడా ముచ్చటగా ప్రశాంతంగా బ్రతకనివ్వరా అంటూ సోలిపూర్ డంపింగ్ యార్డు పై మరోసారి బిగ్గు మంటన్న సోలిపూర్ గ్రామస్థులు ప్రజా సంఘాలు, మానవ హక్కుల సంఘాలు.. డంపింగ్ యార్డుకు కేవలం ముగ్గుసార్లకే చెందిన వ్యర్థాలతో కాకుండా, హాస్పిటల్స్, హోటల్స్, ఫంక్షన్ హాల్స్ కంటేనేరులు చెందిన వ్యర్థాలను డంపింగ్ యార్డులో పోయడమేమిటి ప్రశ్నిస్తున్నారని డిఎంఆర్ఎస్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సోలిపూర్ గ్రామ నివాసి సింగపాణి జంగయ్య మాదిరి.. ఆదివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సోలిపూర్ 5 వ వార్డులో ప్లాన్ నగర్ మున్సిపాలిటీలోని వివిధ వార్డులలో సుందర్ వస్త్రీ చెత్తను రోజూ రోజూ పైనే వేసి పోటాచి రోజూ అనేక వ్యర్థాలతో భాగ కుప్పియిన పాత చెత్తను కలిపించడం వలన వివరీతమైన దుర్వాసన వస్తున్నాడని తెలుసుకుంటూ చీమ కుట్టినట్లు కూడా లేదని అగ్రపం వ్యర్థం చేస్తున్నారని, అనేక వ్యర్థాలతో భాగ కుప్పియిన పాత చెత్తను తీసేవట్టు దుర్వాసన రాకుండా అలాంటి రిసైయన్ డ్రై

వేయలేకపోవడం వివరీతమైన దుర్వాసన వస్తుంది ఒక్క ప్లాన్ నగర్ మున్సిపాలిటీ వరదీలోని 28 వార్డుల చెత్తతో ఎక్కువగా యానికరమైన వ్యర్థాలు దుర్వాసనతో కూడిన వ్యర్థ పదార్థాలు కానీ ప్లాన్ నగర్ మున్సిపాలిటీ వరదీలోని ఎక్కువగా ప్రవేత హాస్పిటల్స్, హోటల్స్, ఫంక్షన్ హాల్స్, ప్లాన్ నగర్ ప్రాంతం పట్టు బిగ్గు బిగ్గు అనేక కుటీర పరిశ్రమల సుందర్ కాకుండా సందిగామ, కొత్తూర్, బాల్ నగర్, మండలంలో ఉన్న పరిశ్రమల సుందర్ ధాళాల సుందర్ రాతి పగులు అనేక వ్యర్థ పదార్థాలు చేయడం వల్లనే డంపింగ్ యార్డులో దుర్వాసన అధికమైపోతుంది కనుక పాత చెత్తను కలిపించకుండా ఒకవేళ కలిపించినట్లైతే దుర్వాసన రాకుండా రిసైయన్ స్ట్రీ చేసిన తర్వాతనే కలిపించగలరని కోరుతూ ఈ 5.6 రోజులు డేవి నవరాత్రిల పూజలు అలాగే మహాళలు అతుకవట్టు అడుకుంటారు కనుక డంపింగ్ యార్డులో కుప్పియిన పాత చెత్తను కలిపించడం వల్లని సింగపాణి జంగయ్య మాదిరి డిమాండ్ చేశారు..

ఇందిరమ్మ గృహ పథకంతో నెరవేరనున్న పేదరికం పేదరికం పేదరికం కల

- వర్ధన్మపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఎద్దు సత్యనారాయణ

అక్షయ విశేష వర్ధన్మపేట
వర్ధన్మపేట పేదల సంక్షేమం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెడిన ఆరు పథకాల హామీలో భాగంగా ప్రతి పేదరికం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం ద్వారా పేదరికం ఇండ్ల కల నెరవేరవ్వడం కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్ధన్మపేట మండల అధ్యక్షులు ఎద్దు సత్యనారాయణ అన్నారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ... గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా పేదలకు ఇండ్ల రాబోయేవారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకం మీద ఏదో రకంగా పేదలకు సంక్షేమం చేశారంటే అన్నారు. ఇప్పటి ప్రభుత్వ హామీలో అక్టోబర్ 15 నుంచి ఇందిరమ్మ కమిటీల ద్వారా ప్రతి గ్రామ గ్రామాల లద్దెరులను సుదీపి న్యాయం చేసే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుంది అన్నారు. ఎలాంటి అవకాశవక లేకుండా గ్రామంలో ప్రతి పేదరికం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల అందుతుంది సేల్వోయ్యారు. వర్ధన్మపేట నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కేవలం వారంకాలా . ప్రతి పేదరికం విద్యకు న్యాయం చేశారు ప్రారంభం అధ్యక్షులలో బతుకమ్మ సందరాలు



నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బద్వూ జిల్లా కార్యదర్శి సుజాత మాట్లాడుతూ నిర్వహించిన మహాళలు ముసలి వాళ్ళిండ్ల ఇలా పరుసుతో సంబంధం లేకుండా హాళ్ళు, హాళ్ళారాలు రాదుకుండా పొల్లుకున్న మృగాలకు కలిపివేసిన శిక్షలు వేసి పట్టి ఆదేశాలు విషయంలో జోక్యం చేసుకోవాలంటే భయపడే విధంగా శిక్షలు ఉండాలని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. రామన్న కమిటీలలో మహాళలు రక్షణ కల్పించే విషయంలో ప్రభుత్వాల బాధ్యత నిర్వహించకపోతే పెద్ద ఎత్తున అందోళన కార్యక్రమాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బద్వూ నాయకురాలు పవన, అర్పణ, కళాపతి, పద్మి హామలు పాల్గొన్నారు.

అక్రమ బ్యాటరీ వాటర్ తయారు చేస్తున్న వ్యక్తులపై కేసు నమోదు

- నవాబు పేట ఎస్పి అరుణ్ కుమార్



అక్షయ విశేష, వికారాబాద్ ప్రభుత్వ
టాన్సు ఫోర్స్ పోలీసులు అరెస్టు చేసిన వ్యక్తుల చేతిలో చిక్కిన సంఘటన వికారాబాద్ జిల్లా నవాబుపేట పోలీస్ స్టేషన్ వరదీలోని మూలమర గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. నవాబుపేట ఎస్ఐ అరుణ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... వికారాబాద్ జిల్లా నవాబుపేట మండల వరదీలోని మూలమర గ్రామంలో గుట్టు వస్తువు కాకుండా ఓ ఇంట్లో అక్రమంగా బ్యాటరీ నశిచి వాటర్ బాటిల్స్ ను తయారు చేస్తున్నారని వెళ్ళి నవాబుపేటలో ఆదివారం టాన్సు ఫోర్స్, పోలీసులు జరిపిన దాదో 180 కాటర్ లు నశిచి బ్యాటరీ వాటర్, యానిక్ బాటిల్స్ కాటర్ లు పట్టుబడడం జరిగిందన్నారు. ఒక్క 180 కాటర్ లలో 50 కాటర్ ల యానిక్ బాటిల్స్, 134 కాటర్ల బ్యాటరీ వాటర్ బాటిల్స్ పట్టుబడడం జరిగిందన్నారు. ఒకటివారి పెద్ద మొత్తంలో సులభంగా దబ్బాలు సంపాదించాలని ఆశాతోత మూలమర గ్రామస్థుడి చెందిన లంకారాం భోజిరెడ్డి తన ఇంట్లో నశిచి



బ్యాటరీ డిజిటల్ వాటర్, యానిక్ లు ను తయారు చేస్తున్నారని సమాచారం ఉందని తెలిపారు. పక్క సమాచారం తోనే ఆదివారం టాన్సు ఫోర్స్, పోలీసులు, నవాబుపేట పోలీసులు వారి ఇంటి పై దాడులు జరిపి 134 కాటర్ లు నశిచి బ్యాటరీ డిజిటల్ వాటర్ బాటిల్స్, 50 కాటర్ల యానిక్ బాటిల్స్ కాటర్ లును డీఎన్ 34 టీ 7010 నెంబర్ గల అనేక లంకారాం వాహనాన్ని స్వాధీనం చేసుకుని పోలీస్ స్టేషన్కు తరలించడం జరిగిందన్నారు. ఈ నశిచి బ్యాటరీ వాటర్ ను కాచి బాటిల్స్ లో నింపి లాంబూర్ తదితర అలోమెట్ల దుబాళాలలో అధిపింగా ఉండే చోట అమ్మకాలు జరిపి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. ఈ పట్టుబడిన నశిచి వాటర్ సుమారు 90 వేల విలువ కలిగి ఉంటుందని అన్నారు. అక్రమ బ్యాటరీ వాటర్ తయారు చేస్తున్న లంకారాం భోజిరెడ్డి, వాహన యజమాని రవికీర్త్ కే ప్రేమ సమోదా చేసిన దర్యాప్తు చేస్తున్నారన్నారు. దబ్బాలు సులభంగా సంపాదించాలని ఈ విధంగా ఎవరూ అక్రమ వ్యాపారం చేస్తే ఎంతటి వాడైనా సరే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

డా. బి ఆర్ అంబేద్కర్ నేషనల్ అవార్డు అందుకున్న చొక్కంపేట ఆంజనేయులు

అక్షర వివేక షాండ్

డా : బి ఆర్ అంబేద్కర్ నేషనల్ అవార్డు - 2024 సంవత్సరమునకు గాను మూల సంక్షేమ సంఘం రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు చొక్కంపేట ఆంజనేయులు అందుకున్నారు. ఈ రోజు ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని తిరుపతిలో జరిగిన సౌత్ ఇండియా బహుజన చైల్డ్రన్ 8వ నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ లో బహుజన సాహిత్య అకాడమీ (బి ఎన్ ఏ) జాతీయ అధ్యక్షులు నల్ల రాధాకృష్ణజాతీయ ప్రధాన కాన్ఫరెన్సు డా " యు సుబ్రహ్మణ్యం చేతుల మీదుగా ఈ అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నల్ల రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీల సాహిత్యాన్ని ముందుకు తీసుకుపోవడం కోసం బహుజన సాహిత్య అకాడమీ వారు ప్రతి యేటా ప్రజా సాహిత్య ఉద్యమకారులకు, సంఘ సేవకులకు, కవులకు, రచయితలకు, మరియు స్వచ్ఛంద సంస్థలకు ఈ అవార్డును అందజేస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. సౌత్ ఇండియాలోని 6 రాష్ట్రాల తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కేరళ, కర్ణాటక, పుదుచ్చేరి రాష్ట్రాల నుండి సుమారుగా 800 మంది డెలిగేట్స్ హాజరైతూ తెలిపారు. అనంతరం డా " బి ఆర్ అంబేద్కర్ నేషనల్ అవార్డు ప్రకారం చొక్కంపేట ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ తమను గుర్తించిన బిఎన్ఏ జాతీయ అధ్యక్షులు నల్ల రాధాకృష్ణ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ యొక్క అవార్డు సందేశాల్లో తనపై మరింత భార్య



పేరింగింది అంతే కాకుండా భవిష్యత్లో రెడ్డింపు ఉత్సాహంతో ప్రజా ఉద్యమాలలో పాతంబు చేస్తామని తెలియజేశారు.కార్యక్రమంలో బిఎన్ఏ కాన్ఫరెన్సు విప్లవ వర్తక, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గౌ.కె.ఎం. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటాపురం మండలం పాతపురం గ్రామానికి చెందిన అల్లి రవీంద్రకు పాము కాటు...



అక్షర వివేక వెంకటాపురం(సూర్యం)
 ఆదివారం ఉదయం పాతపురం గ్రామం శివారులో ఉన్న పాటం దగ్గరికి వెళ్లి వేసిన అల్లి రవీంద్రకు కుడి కాలు పై పాము కాటు వేసిన వెంటనే రవీంద్ర గడ్డిగా ఆరవడంతో వచ్చిన ఉన్న బంధువులు వచ్చి పాము కరిచిన ప్రదేశానికి వచ్చి చూడవచ్చు గాని వాగ పాము అదాకి తెలిసింది. వెంటనే పామును చంపి అనువంతు తీసుకువెళ్లడం జరిగింది. ఏ పాము కరిచినా అని దాక్షిణ్య అదుగులారాని ఉద్దేశంతో నందిలో పెట్టి హాస్పిటల్ కి తీసుకు వచ్చిన కుటుంబ సభ్యులు.హాస్పిటల్లో వైద్య సిబ్బంది,విషహరించిన పాము అని నిర్ధారించిన వైద్యులు చంపిన పామును తీసుకురావడంతో వైద్యులు పామును చూసి నవ్విన వైద్యుల అందించడంతో ప్రాణాపాయ న్నిత నుండి బయటపడ్డ రవీంద్ర అనే యువకుడు.

నాగరగూడలో బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం



అక్షర వివేక షాండ్
 బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం లో బాగంగా ఈ రోజు నాగర్ గూడ గ్రామంలో సభ్యత్వ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.బిజెపికి తిరిగి కేంద్రం లో బీజేపీ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాల వివరించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి శ్రీధర్,మండల ఉపాధ్యక్షులు మంతులు అనంతం,సరేష్ గౌడ్, ఎస్సీ మోర్త్యు మండల అధ్యక్షులు మహేందర్ బీజేపిఎం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రామచంద్ర,శ్రీనివాస్ రెడ్డి బీజేపిఎం మండల అధికార ప్రతినిధి పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షాకితో అసిస్టెంట్ లైన్మెన్ మృతి

అక్షరవివేక, మానవహాని :
 కరీంనగర్ జిల్లా మానవహాని మండలం కేజ్రేడు గ్రామంలో విషాదవార్తలు అలమకమయ్యాయి మానవహాని మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో అసిస్టెంట్ లైన్మెన్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న జి.నరేష్ (34) అనే అసిస్టెంట్ లైన్మెన్ ఆదివారం విద్యుత్ స్తంభం పై నుండి విద్యుత్ షాక్ సహాయంతో కిందపడి అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మృతుని స్వగృహం నుండి పుట్టి జిల్లా ద్వారా వచ్చిన గ్రామం కాగా అసిస్టెంట్ లైన్మెన్ గా నమోదు కాబడిన సంవత్సరాలుగా మండలంలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. విధి నిర్వహణలో భాగంగా భార్య ఇద్దరు పిల్లలతో కలిసి మానవహాని మండలం కొండవలకల గ్రామంలోని ఓ ఇంట్లో కిరాయికి నివాసం ఉంటూ విధులు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఫలన సృష్టికి చేరుకున్న పోలీసులు కేసు నమోదు చేసిన దర్యాప్తు చేస్తున్నారని తెలిపి ఏ ఈ ని షోన్లో వివరణ అడగగా అసిస్టెంట్ లైన్మెన్ నరేష్ విద్యుత్ షాక్ సహాయంతో వచ్చిన మృతి చెందాడని నిర్ధారణ అయినట్లు ఏ ఈ తెలిపారు.

పెంతోనీ చర్చ్ సందర్శించిన పూజల గోపి కృష్ణ



అక్షర వివేక సిద్దిపేట
 కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో త్రిస్తవలకు న్యాయం జరుగుతుంది.చచ్చి ని నందంపేరి ప్రార్థన చేసిన స్టేట్ యాక్ ప్రధాన కార్యదర్శి పూజల గోపి కృష్ణ ఆదివారం రోజు సిద్దిపేట అసెంబ్లీ ఇన్ఫర్మిటీ ఫూజల పాలిక్లస్ట్ ఆడిటల మేరకు గుండ్ర రెండు దర్శనం పెంతోనీ చర్చ్ సందర్శించి న గోపి కృష్ణ చర్చ్ గేరలు పట్టి ఉన్నాయి కానీ పై సైట్ కేసీనందం చచ్చి యొక్క సంఘస్థులు మరియు పార్టీ అప్పటి లాంటి రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి గోపి కృష్ణ కి వివరించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో గోపి కృష్ణ వారికి హామీ ఇస్తూ కాంగ్రెస్ రివంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా ఆదుకొంటుందని చచ్చి కి కావాలని నిధులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇస్తుందని వారికి హామీ ఇచ్చారు.ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్రనియర్ మైనాబది నాయకులు కరిమన్పేట సిద్దిపేట జిల్లా మాజీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మర్రిం లక్ష్మి కొన్నారే బుచ్చి రెడ్డి మిర్చి రవి మండల పాదం కొత్త మహిళా రెడ్డి పర్ల మహేందర్ సిద్దిపేట జిల్లా జనతా సెలెక్షన్ మండలనల రోజు ఆక్షోభి చంది ప్రాణినా జిల్లా రెడ్డి మజ్జూరి నరేష్ ప్రవేత రామ పురు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు చచ్చి యొక్క సంఘస్థులు పాల్గొనడం జరిగింది.

బిద్యా మహిళా సంఘం అధ్యక్షులతో బతుకమ్మ సంబరాలు



అక్షర వివేక, విజయవాడ సిటీ :
 ఆదివారం పుట్టినదాం పెంగుద్దాం ఎంగుద్దాం అనే నివాసంలో అంబేద్కర్ కాలనీలో బిద్యా మహిళా సంఘం అధ్యక్షులతో బతుకమ్మ సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిద్యా జిల్లా కార్యదర్శి సుజాత మాట్లాడుతూ చిన్నపిల్లలు మహిళలను ముసలి వాళ్ళని ఇలా చూసుకోవడం నరంబం లేకుండా హక్కులు, హక్కులారాలు దాడులకు పాల్పడకుండా మృగాలుకు తీసుకొచ్చిన రెడ్డిలు మేనీ మళ్ళీ ఆదివారం విషయంలో జోక్యం చేసుకోవాలంటే భయపడే విధంగా శిక్షలు ఉండాలని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. రానున్న కాలంలో మహిళలకు రక్షణ కల్పించే విషయంలో ప్రభుత్వాల బాధ్యత నిర్వహించడంతో పెద్ద ఎత్తున ఆలోచన కార్యక్రమాల చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిద్యా నాయకురాలు పవజ, అర్చన, కళాపతి, లక్ష్మి ముందు పాల్గొన్నారు.

రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా మధుసూదన్ రెడ్డిని ఎన్నుకోవడం హర్ష వ్యక్తం చేసిన కాపతి చంద్రశేఖర్



అక్షర వివేక షాండ్
 రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.గోపాల్ మధుసూదన్ రెడ్డి వారికి ఆయన నివాసంలో కలిసి కుటుంబం తెలియజేసిన షాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కాపతి చంద్రశేఖర్ ఈ సందర్భంగా వారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో మధుసూదన్ రెడ్డిని ఆయనకు ప్రజలకు రుణపడి ఉంటామని షాబాద్ మండల తరఫున కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున రేవంత్ రెడ్డికి గౌరవనీయంగా అని తెలిపారు. రాలో మధుసూదన్ రెడ్డి మరెన్నో పదవులు చేపట్టాలని షాబాద్ మండలానికి ప్రత్యేక నిధులు తేవాలని ఆయన కోరారు షాబాద్ మండల తరఫున మధుసూదన్ రెడ్డికి కుటుంబం తెలియజేశారు.

ముమ్మరంగా బిజెపి సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాల బీజేపిఎం అధ్యక్షులతో కొనసాగుతున్న సభ్యత్వాలు



అక్షరవివేక, రంగారెడ్డి మార్కెట్ :
 దేశం భద్రత,ఆనందం అభివృద్ధి కేటలం నరరం మోడీ జీ హయాంలోనే అని,అందుకు మోడీ సార్వభౌమోనే అని అందుకు గాను బిజెపి సభ్యత్వాల తీసుకోవాలని కోరారు బీజేపిఎం కలకత్తా అసెంబ్లీ కన్వీనర్,పచ్చి అంట్ ముదిరాజ్.మోడీ పిలుపు మేరకు బీజేపిఎం అధ్యక్షులతో చేపట్టిన సభ్యత్వ కార్యక్రమాల జోరుగా కొనసాగుతున్నాయి.ఉదయం నుండి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపిఎం కలకత్తా అసెంబ్లీ కన్వీనర్ మాట్లాడుతూ...తలకొండవల్లి మండల కేంద్రంలో పర్యటించేస్తూ కలకత్తా ప్రజలకు పచ్చి ఎత్తన ప్రతి ఒక్కరు బీజేపీ సభ్యత్వం తీసుకోవడానికి అనేక చూపుతున్నారని అన్నారు.మోడీకి మద్దతుగా నిలవాని,దేశ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యులు కావాలని కోరడం జరిగింది.ప్రజలకు సభ్యత్వం గురించి చెప్పగానే స్పందించగా బీజేపీ సభ్యత్వం స్వీకరిస్తున్నారని తెలిపారు.బీజేపీ కుటుంబంలోని 555 మంది సభ్యులను చేర్చడం సంకోచంగా ఉంది అన్నారు....

మెడక్ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా చిలుమల సువోసిని రెడ్డి నియామకం పై హార్షం!

- మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొడకంపి సుదర్శన్ గౌడ్!!

అక్షర వివేక శివపేట

కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఆందిస్తున్న సేవలను గుర్తించి రాష్ట్ర నాయకురాలు అయిన చిలుమల సువోసిని రెడ్డి ని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించడం పట్ల శివపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొడకంపి సుదర్శన్ గౌడ్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ నియామకం పట్ల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రెడ్డి కి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మైనంపల్లి హనుమంతరావుకు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ అవుల రాజు రెడ్డి కి డీసీసీ అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్ కి ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియ చేశారు. పోలాట పటిమల సువోసిని రెడ్డి హయాంలో పార్టీ మరంత అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొడకంపి సుదర్శన్ గౌడ్. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దుర్గమాత అమ్మవారి ఆశీస్సులతో అందరూ ఆయురారోగ్యాలతో సంతోషంగా ఉండాలి

- బి వంగ రాజేశ్వర్ రెడ్డి



అక్షర వివేక, నంద్యాల:

సిద్దిపేట జిల్లా నంద్యాల మండల లోని శ్రీ దేవీ శరణువరాహేశ్వరాలయ లో భాగంగా పాలమల, ఆత్మనపల్లి, కొండరాజుపల్లి, జాతా, అంకపూర్ గ్రామాల్లో ఎద్దాలూ చేసిన శ్రీధర్ దేవి అమ్మవార్లను దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గ్రామంలోని యువత సామరంగా ఆహ్వానించగా మాతీకాలతో మహిళలకు హారతి ఇవ్వగా గ్రామ ప్రజలు దమ్మ చప్పులతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా బంగ రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్రీదేవీశరణువరాహేశ్వరాలయలో భాగంగా నమ్మ మీ గ్రామానికి ఆహ్వానించడం చాలా సంతోషంగా ఉంది. దుర్గ దేవి ఆశీస్సులతో మీరు ఎల్లప్పుడూ సుఖసంతోషాలతో పాలమలలో గానీ అందరూ ఉండాలని మనస్ఫూర్తి కోరుకుంటున్నాను. అలాగే ఇంత ఆత్మీయంగా నమ్మ మీరందరూ ఆహ్వానించినందుకు హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యోజ్ మాధవ రెడ్డి, మాతీ నర్సయ్య దశమంజూ రెడ్డి, ఆత్మనపల్లి వెంకటేష్, మాతీ ఉప నర్సయ్య ఓ.జి. యాదవ్ బి.బి.వి. పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నరేశ్వర రెడ్డి, పద్మ అనంతరాజయ్య పరమేశ్వర్ నరసింహారెడ్డి సాయి రెడ్డి శ్రీకాంత్ రమేష్ పరచురాములు గ్రామ యువత మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాడి పాలనను మరోసారి శ్రీకారం

- ఓకేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నవ్వులు అంబే బాబయ్య అధ్యక్షులలో నవ్వులు

అక్షర వివేక, రంగారెడ్డి జూబ్లీ:

రాజోయ్ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో ఈసారి బిజెపి అధిక స్వీకృత దశ్యంపై శ్రీకారంబో ప్రధానమంత్రి మోడీ పాలనలో జరిగిన, జరుగుతున్న అభివృద్ధిని సంతోషం వర్ణనలు ప్రజలకి తెల్లీ అవగాహనా కల్పించాలని కోరారు బిజెపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నవ్వులు అంబే బాబయ్య మునిరాజ్. బిజెపి నవ్వులు కార్యక్రమంలో భాగంగా అదివారం కొత్తూరు మండల యువ మోర్చా అధ్యక్షులు శ్రీశేఖర అధ్యక్షులలో ఎన్టీ పద్మి గ్రామంలో నవ్వుల సమైక్య సమావేశానికి బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి నవ్వులు అంబే బాబయ్య శ్రీకారం వచ్చారు. ఇందులో భాగంగా ఇంటింటికి తిరిగి నవ్వులు ప్రారంభించారు. అదివారం ఒక్కరోజులో 70 నవ్వులూలను సమైక్య చేయడం ప్రధానమంత్రి మోడీ కార్యక్రమం. ఈ కార్యక్రమంలో మంగలి రమేష్, మహేందర్ రెడ్డి, గణేష్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీశ్రీశ్రీ జోగులాంబ బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న నాగర్ కర్నూల్ సభ్యులు మల్లు రవి

- ఐదో శాఖ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు
- వనపర్తి ఎమ్ ఎల్ ఎం మెగరెడ్డి
- వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మోగరెడ్డి..
- దీనినిజా చైర్మన్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి....
- తెలంగాణ రాష్ట్ర సీనియర్ లీడర్లు శివసేన రెడ్డి
- దేవి శరణువరాహి బ్రహ్మేశ్వరాలయ లో భాగంగా దర్శించుకున్న...
- నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు సభ్యుడు మల్లు రవి..
- ఏపిసిని కార్యదర్శి, అలంపూర్ మాతీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్..
- జెడ్పీ మాతీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్యాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సరిత తిరుపతయ్య



అక్షర వివేక ఉమ్మడి మహిళాబ్లాక్ జూబ్లీ: జోగులాంబ అమ్మవారి దేవాలయ శరణువరాహి ఉత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ జోగులాంబ బాల బ్రహ్మేశ్వర స్వామి దేవస్థానములో ...వీరికి మంగ దాయిలు, అలంపూర్ సాధారణ ప్రాంత సాధారణ అలయ అధ్యక్షులు స్వాగతం పలికారు.... దర్శనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు, ప్రైవేట్ ఆర్ట్స్ నాలు అలయ అధ్యక్షులు అంజనేయాల వేలం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు ఉద్ఘాటించిన జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా చిలుమల సువోసిని రెడ్డి నియామకం పై హార్షం! మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొడకంపి సుదర్శన్ గౌడ్!! అక్షర వివేక శివపేట, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఆందిస్తున్న సేవలను గుర్తించి రాష్ట్ర నాయకురాలు అయిన చిలుమల సువోసిని రెడ్డి ని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించడం పట్ల శివపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొడకంపి సుదర్శన్ గౌడ్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ నియామకం పట్ల రాష్ట్ర

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రెడ్డి కి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మైనంపల్లి హనుమంతరావుకు నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ అవుల రాజు రెడ్డి కి డీసీసీ అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్ కి ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియ చేశారు. పోలాట పటిమల సువోసిని రెడ్డి హయాంలో పార్టీ మరంత అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొడకంపి సుదర్శన్ గౌడ్. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కాపు జన్మదిన వేడుకలు

అక్షర వివేక డి హిరేపాల్

అనంతపురం జిల్లా రాయదుర్గం తాలూకా డి హిరేపాల్ మండల పరిధిలోని హిరేపాల్ గ్రామము సమీపంలో రాయదుర్గం నియోజక వర్గం మాతీ తానన నవ్వులు మన ఆందరి ప్రీయతమ నాయకుడు శ్రీ కాపు రామచంద్రారెడ్డి పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. రాయదుర్గం నియోజక వర్గం వ్యాప్తంగా కాపు రామచంద్రారెడ్డి అభిమానులు స్నేహితులు శ్రీయోధిరాజుల పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి తమ ప్రీయతమ నేత జన నాయకుడు శ్రీ కాపు రామచంద్రారెడ్డి జన్మదిన కుటుంబాలకు తెలిపి తమ అభిమానాన్ని దాటుకున్నారు. శ్రీ కాపు రామచంద్రారెడ్డి తమ అభిమానుల మధ్యలో కేకీ కలీ చేసి జన్మదిన వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ సేరు సేదన పలకరించి స్వయంగా తానే అభిమానులకు విందు లోజనం వర్షించి మీరు నా మీద పెట్టుకున్న రాయదుర్గం ప్రజల అభిమానాన్ని ఎప్పుడీ మర్చిపోలేని ఆత్మీయ సంకల్పం అని శ్రీ కాపు రామచంద్రారెడ్డి తెలిపారు. తమ అభిమానులకు ఏ కష్టంలో సుఖంలో ఏ సమయంలో కూడ మీకు అందగ ఉంటానని తమ అభిమానుల ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనంతపురం జిల్లా అంబేద్కర్ రెడ్డి శ్రీకాపు సామ్రాజ్య చైర్మన్ శ్రీమతి కాపు భారతి యువ నాయకుడు కాపు ప్రవీణ్ రెడ్డి గారువారి కుటుంబ సభ్యులు ఎం వసువర్షాదు యు చంద్ర రెడ్డి ఈశ్వర్ రెడ్డి లోక వేద నాగిరెడ్డి, రాష్ట్ర తిమ్మరెడ్డి శేఖర్ రెడ్డి శ్రీనివాసులు రెడ్డి ఓంకారం మల్లికార్జున గెల్ల సురేష్ తిమ్మరావులకు బహుభాషా పులకర్త చంద్ర గౌడ్ గారు విజయ గౌడ్



ధర్మేంద్ర గౌడ్ మాధవ రెడ్డి గాని లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి కల్లం సురేష్ సోమరావులకు మేఘనా రెడ్డి కాదలురు హనుమంత రెడ్డి బిజెపి గోపింధాలాచారిగారు మంజీయలులిప కుమార్ లోన్ ముద్దకే వలి భావ సక్రమి వారికి వసన్ కుమార్ ఎన్టీ సిద్ధవర్షాచారిగారు, వైకాపీ రివ్యూపువలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి పౌరుడు స్వచ్ఛభారత్ లో భాగస్వాములు కావాలి

- పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంటేనే పనం ఆరోగ్యంగా ఉండగలం
- బిజెపి పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కే మాధవరెడ్డి

అక్షర వివేక, వికారాబాద్ ప్రభుత్వ:

పరిసరాలను ప్రతి ఒక్కరు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని బిజెపి పార్టీ వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోకేల్ మాధవరెడ్డి అన్నారు. అదివారం వికారాబాద్ మండల పరిధిలోని నారాయణపూర్ గ్రామ పరిధిలోగల కొత్తడే సమీపంలో ఉన్న బంగారు మైసమ్మ ఆవరణలో బిజెపి పార్టీ నాయకులతో కలిసి జిల్లా అధ్యక్షుడు మాధవరెడ్డి స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బంగారు మైసమ్మ సమీపంలో ఉన్న వెల్లెరెరావాయి, వైస్కే సీక్ల బాబులను తీసిన దేవాలయ చుట్టుపక్కల పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు కోకేల్ మాధవరెడ్డి మాట్లాడుతూ, భారతీయ జనతా పార్టీ తన దృష్టిని కార్యక్రమంలో భాగంగా గతంలో గుంతల మయంగా ఉన్న రోడ్లను బాగు చేశామని, ప్రస్తుతం బంగారు మైసమ్మ దగ్గర ఉన్న వెల్లెరెరావాయి తీసిన పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా చూపామని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా చూసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పార్టీ అంబేద్కర్ కన్వీనర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు గోపాల్ రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి,



విజయ కుమార్, మాతీ ఎం.బి.సి. శరణ రెడ్డి, బిజెపి మండల ఉపాధ్యక్షుడు సరేష్, రామచందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గం చివ్వల మండలం

ఉంజ్రుగొండ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దేవస్థానము పురాతన

కట్టడాలను సంవత్సరం పర్యవేక్షించి తెలంగాణ పురాతన అభివృద్ధి కార్యక్రమం చైర్మన్ పటిల్ రమేష్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా పటిల్ రమేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ...
అక్షర వివేక సూర్యాపేట ప్రభుత్వ: ఉంజ్రుగొండ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దేవాలయంలో పాటు పురాతన అభివృద్ధికి రూ? 2.5 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగింది అని అన్నారు. ఉంజ్రుగొండ గుట్టను తెలంగాణలోనే సెలెబ్ షన్ టూరిజం స్పాట్ గా మారుస్తామని అన్నారు. ఉంజ్రుగొండ సందర్భాన్ని ప్రజలు పెద్ద సభ్యులతో తరలివచ్చేలా ప్రజాశాసక సభ్యుల రేయలని అధికారులకు సూచించడం జరిగింది. పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమానికి త్వరలోనే శ్రీకారం చుడతామని

తెలిపారు. పర్యటనలో భాగంగా పురాతన వివిధ హెరాల్డం ఉన్న అధికారులు మరియు ఉంజ్రుగొండ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దసరా సందర్భంగా పోలీస్, ప్రైస్ క్లబ్

స్నేహపూర్వకంగా క్రికెట్ మ్యాచ్ నిర్వహించారు



అక్షర విజేత గార్ల
క్రీడా పోలీస్ గేలుపు ఓటమి సహజమే అప్పటికప్పుడు ముందుకు సాగాలని గార్ల బయ్యారం సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్ అన్నారు. ఆదివారం గార్ల మండల వర్షంలోని మర్రిగూడెం శ్రీ వేణు వెంకటేశ్వర స్వామి మిని క్రీడా మైదానంలో గార్ల బయ్యారం సర్కిల్ పోలీస్ గార్ల బయ్యారం విలేజ్ లతో ప్రెండ్స్ క్రీకెట్ మ్యాచ్ నిర్వహించారు. ఈ మ్యాచ్లో టాన్ నెగిన గార్ల విలేజ్ లు జట్టు ఛౌలింగి ఎంచుకోగా బ్యాటింగ్ పోలీస్ జట్టు 10 ఓవర్లకు గాను 90 పరుగులు చేయగా బ్యాటింగ్ గార్ల విలేజ్ లు జట్టు 46 పరుగులకు ఆల్ అవుట్ అయ్యారు అనంతరం బయ్యారం జట్టు పోలీస్ జట్టు జరిగిన మ్యాచ్ లో పోలీస్ జట్టు 86 పరుగులు తీసి 4 వికెట్లతో స్వచ్ఛాగా 9 ఓవర్లలో 4 బంతులు మిగలగా రెండు బంతులలో 6 వికెట్ల తేడాతో బయ్యారం విలేజ్ లు జట్టు విజయం



సాధించారు ప్రధమ స్థానంలో నిలిచిన బయ్యారం విలేజ్ లు జట్టు ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచిన పోలీస్ జట్టు మ్యాచ్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ ను కైవసం చేసుకున్న బయ్యారం ఎస్ ఐ తిరుపతికి సీనియర్ రవికుమార్ బహుమతులను ప్రధానం చేసినారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలను తారతమ్యంగా మానసికంగా ఉల్లాసానికి ద్రోహదా పడతాయని స్నేహపూర్వకంగా ఈ క్రీకెట్ మ్యాచ్ లో ఓటమి పొందిన క్రీడాకారులు నిరుత్సాహానికి గురి కాకుండా గేలుపు పొందినందుకు కృషి చేయాలని అన్నారు క్రీడా పోలీస్ పాల్గొన్న విలేజ్ లు జట్టు సభ్యులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ క్రీకెట్ పోలీస్ వ్యాఖ్యాతగా మాలొతు తాంతి కుమారు ప్రవహించారు ఈ కార్యక్రమంలోని గార్ల ఎస్ ఐ .జినే కుమార్, బయ్యారం ఎస్ ఐ తిరుపతి, పోలీస్ స్టేషన్ లోని గార్ల బయ్యారం విలేజ్ లు జట్టు సోమయ్య, సురేందర్ సతీష్ సహజం వెంకటేశ్వర్లు సీనియర్ క్రీడాకారులతో కలిసి ప్రశంసా కిరీటం పంపిణీ చేసారు రవి గడ్డపాటి సరనించూపు తాజ్ పర్తి రాజశేఖర్ త్రాపాచి కిరీట ప్రభాకర్ రెడ్డి సింగర్ రెడ్డి ఇండ్ల రెడ్డి రామన్ జనార్దన్ క్రీకెట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎద్దుల కాటన్ బట్టల షాపు ప్రారంభం!

- హాజరైన సినీ నటుడు సుమన్, ఎమ్మెల్యే మేఘ రెడ్డి



అక్షర విజేత వసవర్తి ప్రతినిధి.
వసవర్తి ఓజినెస్ అనేది లాభాణి కోసం కాకుండా వాణ్ణిగా కోసానికి తద్వారా సమర్థులు కలిగింది ఓజినెస్ చేయాలని సినీ నటుడు సుమన్ అన్నారు. ఆదివారం ఎద్దుల కాటన్ బట్టల షాపు ప్రారంభ కార్యక్రమానికి ఆయనతో పాటు ఎమ్మెల్యే మేఘరెడ్డిలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ఎద్దుల కాటన్ బట్టల షాపు ని ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో యువతకు, నిరుద్యోగులకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చారణ చూపాలన్నారు. ఉపాధి భాగస్వామి దేశ ప్రగతి బాగుంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎద్దుల కాటన్ బట్టల షాపు నిర్వహకులు ఎద్దుల సూర్య రెడ్డి, ఎద్దుల మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఎద్దుల సురేందర్ రెడ్డి వారి బంధుమిత్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాథమిక కోదండరామ కవిత పత్రం ఇచ్చిన ప్రైవేట్ కళాశాల లెక్చరర్స్

అక్షర విజేత సర్పంచ్ /
తెలంగాణ గ్రామీణ ప్రాంత కళాశాలలు ప్రత్యేక రాష్ట్రం అభివృద్ధిచేత గ్రామీణ ప్రాంత ప్రైవేట్ కళాశాలలు జీవితాలు బాగుపడతాయని అందరం కలలు గన్నా ము. కాని కన్న కలలు తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధిచేత అవలెనని. గత పది సంవత్సరాలుగా గత ప్రభుత్వంలో అనేక ఇబ్బందులకు గురైన మేము మార్పు కోసం కొత్త ప్రభుత్వానికి మద్దతు పలికి ఈ ప్రభుత్వం లో అతలు నిరవేరుతాయని అనేక మార్గాలు, కాని ఈ ప్రభుత్వం కనీసం మా విజ్ఞులను స్వీకరించి సమాధానం చెప్పలేకుండా దాటవేస్తున్నది. కొత్త ప్రభుత్వం పరిపాలనకు పచ్చి దాదాపుగా వదలాలని నెలలు, గత ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ఉపాధి వేతనాలు ప్రభుత్వం దగ్గర లోకాన్ని వచ్చి ఆగి ఉన్నది. దాదాపు సంవత్సరం అయినది మా పరిస్థితి పెరిగిపోయి నుండి పొంతుల వద్దట్లుగా తయారైనది. కొంత మంది ప్రైవేట్ కళాశాల మానేసిపోయింది ఒక్కటి గుర్తి వచ్చే అల్పక్షయ లకు గురి కాగా మంకోతం మంది అత్యున్నత లకు పాల్గొన్నారు. ఇలాంటి స్థితి ఇలాగే కొనసాగితే ఎంతో మంది అత్యున్నత లకు ప్రభుత్వం కారణమవుతుంది. కావున దయా మ యురైన తమరు మా పరిస్థితిని అర్థం చేసుకొని తక్షణమే బలాయులుగా ఉన్న బోధనా రుసుమును రెడీంచేటట్లుగా ప్రభుత్వం పై ఒత్తిడి తీసుకొనాలని పెం



డింగ్ లో ఉన్న మూడు సంవత్సరాల (2021-2022, 2022-2023 , 2023-2024) బలాయును ఇప్పించగలరని వివరంగా తమకు విజ్ఞు చేస్తున్నాము.

బాధితులకు బాసటగా నిలిచిన గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ నూకల కిషన్ రెడ్డి



అక్షర విజేత సురేష్ :-
మరిపెడ మండలం గుండ్లపేటి గ్రామంనాయకి పరిధిలోని ఇటీవల కాలంలో గాలివాన వీణ్ణిగా కిషన్ రెడ్డి కులీ దళితల బంధువులను అయినా విషయం తెలిసింది. దళిత కుటుంబాల ఇల్లు నేలమట్టం అనంతం తెలుసుకున్న గ్రామ మాజీ ఓఆర్ఎస్ సర్పంచ్ నూకల కిషన్ రెడ్డి కాలంటి వారిని వరమయించి వారి కుటుంబానికి ఆందా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. వారు మాట్లాడుతూ ఫలన జరిగిన నాలుగు రోజులు అప్పటినుండి అధికారులు వచ్చి చూసి చూడనట్లుగా ప్రవహించుతున్నారని ఆరోపించారు. వారికి తక్షణమే సాయం కింద ఎలాంటి సాయం చేయలేదని ఆ కుటుంబానికి ఇందిరమ్మ ఇల్లు ఇచ్చాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇల్లు కలంబం అంటిలోని సామాన్లు మొత్తం దగ్గునంపయ్యింది. వారికి తన వంతు సహాయం బియ్యం నిత్యం సరుకులు వంటివే చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూకల కిరీట రెడ్డి మాజీ ఎంపీసీ పులుసు రంజిత దిరంజీ క్రీడాకారు వడ్డకొండ లాబు వడ్డకొండ వెంకన్న రావిపాగు యశుకు వడ్డకొండ రవి వడ్డకొండ వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయంలో ఘనంగా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు - 4వ రోజు సందర్భంగా మహా గౌరీ లలంకరణ



అక్షర విజేత, దేవరకొండ
శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయం లో శరన్నవరాత్రి మహోత్సవంలో భాగంగా 4 వ రోజు ఆదివారం శ్రీ వాసవి మహా మహా గౌరీ అలంకారంకోసం రాత్రిలో మహా గాయత్రి అలంకారంకో తో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు 108 మంది వాసవి మహాలక్ష్మీ వివిధ రకాల ప్రసాదాలు తీసుకొచ్చి వైష్ణవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సహజ కుంకుమార్చన తీర్థప్రసాద వినియోగం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు చేదైవ వెంకటేశ్వర్లు కార్యదర్శి సముద్రా ప్రభాకర్ కోశాధికారి కొత్త సుబ్బారావు వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి అంబేద్కర్ కోశాధికారి సమర్థులు అనంతం దాదేవర్తి రమేష్ కల్వన కర్పాటి పురుషోత్తం అధ్యక్షులు సుభాష సముద్రా సహదేవ్ ఉప్పల క్రీడివాసులు శ్రీలక్ష్మి బంధువు అనంతం బాబు సుబ్బయ్య సీల లాల్ గాంధీ కవిత వీరా హరిబాబు మందర్ సీల రవికుమార్ స్వామి విశ్వానాథ్ కర్పాటి సీల అశోక్ బెల్లూరి సునీత ధనవంత్ కొంది లక్ష్మయ్య యశోవతి వాసవి మహా సభ్యులు బెజవాడ మల్లేశ్వర్ గార్లపాటి రవి కుంభకరం సంద్య కేదేవ్ క్రీడివాస వాసవి వనత్ క్షేత్ర అధ్యక్షులు అనుకుమారు విజయ కార్యదర్శి మంచికంటి పద్మ కోశాధికారి కుంభకరం తీర్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రి భాగంగా అన్నదాన కార్యక్రమం



అక్షర విజేత సంగమారాజు:-
స్థితిపేట జిల్లా సంగమారాజు మండలం తిమ్మవరపల్లి గ్రామంలో మహాకాళి అమ్మవారి గుడి సన్నిధిలో శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి భాగంగా రెడ్డి సంఘం, మరియు డి రాజ్ స్టోర్ యాత్ అధ్యక్షులు ప్రత్యేక ఫ్రాజులు నిర్వహించి అన్నదానకార్యక్రమాన్ని చల్లగా లక్ష్మి వైస్ ఆఫ్ క్రీడివాసులు చల్లం లింగారెడ్డి వారి కుమారులు చల్లం బలరామకృష్ణారెడ్డి, క్రీడివాస్ రెడ్డి లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్డి సంఘం అధ్యక్షులు చల్లం రాజశేఖర్ రెడ్డి, అన్నదానకార్యక్రమ దాత చల్లం బలరామ కృష్ణారెడ్డి మాట్లాడుతూ అమ్మవారి దయవల్ల గ్రామ ప్రజలందరూ ఆయ అలోకాలుతో పాడినందులతో సంతోషంగా ఉండాలని అమ్మవారి కోరకడం జరిగింది అనేదిగంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసిన గ్రామ ప్రజలకు దర్శనదాతలు తెలుపడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో అన్నదాత రెడ్డి సంఘం సభ్యులు రాజ్ స్టోర్ యాత్ సభ్యులు గ్రామ ప్రజలు, అమ్మవారి భక్తులు చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసంఘటిత రంగా కార్మికులకు అందగా నిలుస్తున్న సిపిఎం -హమాలీ శాఖల కమిటీలకు లో-పాలడుగు భాస్కర్



అక్షర విశేష గాథ
గార్భా: అసంఘటిత రంగాల కార్మికులకు అందగా నిలిచి వారి హక్కుల కోరాలకు లో ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీని గా కోరాలకు చేస్తుంది సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు పాలడుగు భాస్కర్ అన్నారు. లిస్టింగ్ వరకే వరకే సంఘం భవనంలో ఆదివారం నిర్వహించిన సిపిఎం నాలుగు హమాలీ శాఖల మహాసభలో మాట్లాడారు. హమాలీ కార్మికులకు ఎగుమతి, దిగుమతులకు పెరిగిన నిత్యావసర వస్తువుల ధరలకు అనుగుణంగా ధరల పెరుగుదలకు సోదాహులు చేస్తుందన్నారు ముందగా సిపిఎం కేంద్రానికి సిపిఎం నాయకులు అందితే వీరాస్పామ్ ఆవిష్కరించారు ఈ మహాసభలో మందల కార్యదర్శి కందుకూరి శ్రీనివాస్ జిల్లా నాయకులు భూక్య పారి నాయకీ శ్రమనూరి కవితా, మండల నాయకులు వి.వెంకటేశ్వర్లు, కి.కేశవ్ లింగం, యం.నాగమణి, నాయకులు అంబాల రామకృష్ణ, ఎస్.నాగరాజు, జి.వీధిగౌడ్, వి.ఇస్మాయిల్, సర్వప్రసాద్, సర్వప్రసాద్, వి.పాపయ్య, కి.పాపయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

అందగా వైభవంగా బతుకమ్మ సందరాలు



అక్షర విశేష కృష్ణ
కృష్ణ మండలంలోని కున్న గ్రామంలో శ్రీ మాతేమప్ప గుడి దగ్గర దేవి సవరాణి ఉత్సవాలు అలాగే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రపంచ ఆయు బతుకమ్మ ప్రపంచ ఆయు రోజు అందగం వైభవంగా నిర్వహించారు మహిళలతో పాటు తీర్థాళ్ళ పుష్పాలతో బొడ్డుమొల పేర్లు బతుకమ్మ ఆట పాటలతో ఎంతో సంద్రాయంగా హాజరైన తెలంగాణ వ్యాప్తంగా బతుకమ్మ ప్రపంచ అందరాన్ని అంటారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మహిళలందరూ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ఎంతో ఉత్సాహంగా బతుకమ్మ పండుగను నిర్వహించారు.

దేవి శరన్న సవరాణుల మహిళాత్వ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యేను ఆహ్వానించిన పట్టణ ఆర్వ పైకెక్కు సంఘ నాయకులు



అక్షరవిశేష, దేవకొండ
దేవి శరన్న సవరాణుల ఉత్సవాలలో బాగంగా దేవకొండ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో శ్రీ వాసివి కన్యకావరమేశ్వరి ఆయనలో జరిగిన దేవి శరన్న సవరాణుల మహిళాత్వ కార్యక్రమానికి దేవకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాల నాయకీ కు అవ్వనం పరిచిన పట్టణ ఆర్వపైకెక్కు సంఘ నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో ముగ్ధివర్త వైర్లన్ అలంవర్తి సర్పంచ్, సర్పంచ్ పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, మార్కెట్ కమిటీ వైర్లన్ నాయుని జయమల మార్గవ రెడ్డి, పట్టణ ఆర్వపైకెక్కు సంఘ ఆధ్యక్షులు విదేశ్ వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శి సముద్రాల ప్రభాకర్, కోశాధికారి కొత్త సుబ్బారావు, ఉప ఆధ్యక్షులు గోవింద్ కొండయ్య, వీల బుచ్చయ్య, జమ్మిడి భద్రయ్య, పురుషోత్తం, ప్రజా ప్రతినిధులు, యువజన విభాగ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దొడ్డి కొమరయ్య చిత్త నిర్మాణంలో సహాయ నిర్మాతలుగా భాగస్వామ్యం తీసుకున్న గార్ల పుర ప్రముఖులు



అక్షర విశేష గాథ
ఆదివారం నాడు విక్రమ న్యాయవర కార్యాలయంలో కమిటీ సమావేశం జరిగింది తెలంగాణ ప్రజల విముక్తి కోసం జరిగిన తెలంగాణ రైతాకం నాయుడల పోరాటంలో అనుభవల జానీన అమలం త్యాగాల చరిత్రను నినిమా రూపంలో తెలంగాణ సమాజానికి వివరించడం కోసం గంగాకాత్ లక్ష్మణ్ నాయకీ మాజీ సర్పంచ్, దొడ్డి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుండా వెంకటరెడ్డి సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు కందుకూరి కేశవ్ లింగం, పోల కౌండలరావు, ముద్దేపా నరేష్ తదితరులు బాధ్యతలను స్వీకరించారు.

ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తీసుకురావద్దు

- ఏ ప్రభుత్వమైనా అధికారులు భాగస్వాములుగా ఉండాలి
- ప్రజలకు జబ్బందులు కలగకుండా చూడాలి
- బతుకమ్మ పూట్ల వర్ణ అన్ని సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేయాలి
- మహిళలకు జబ్బందులు పెడుతున్న మునిసిపల్ పాలకవర్ణం
- మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ మంజుల రాజశర్మ, పవనికి రాజేనామా చేయాలి
- సిద్దిపేట కార్పొరేషన్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు లత్య జమాన్

అక్షర విశేష సిద్దిపేట
కార్పొరేషన్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటినుండి కొందరు అధికారులు తమ జబ్బం వచ్చినట్లుగా చేస్తున్నారని ఇకవైసా అధికారులు నిరీక్షాపాటి వీడి ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తీసుకురాకుండా చూడాలిని భావ్యత ఉందని సిద్దిపేట కార్పొరేషన్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు లత్య జమాన్ అన్నారు. సిద్దిపేటలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఏ ప్రభుత్వమే అధికారంలో ఉన్న అధికారులు ప్రభుత్వంలో భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. అధికారంలో ఉన్న ప్రభుత్వం చేసే వర్ణాలను ప్రజలకు దగ్గరగా తీసుకోవడంలో అధికారులు నిష్ఠులై పాత్ర ఉందని అన్నారు. కొందరు అధికారులు ఇంకా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉందని భ్రమలో ఉన్నారని ఇప్పటికైనా అలాంటి అధికారులు నిరీక్షాపాటి వీడాలి కార్పొరేషన్ ప్రభుత్వంలోకి తిరిగి వనిచేయాలని అన్నారు. అలా ప్రవర్తించడం వల్ల ప్రజలకు జబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని జబ్బందులు తలెత్తుతూ చూడవలసిన బాధ్యత అధికారులపై ఉందని అన్నారు. బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా సిద్దిపేట పట్టణంలోని పలు రెండు వర్ణ బతుకమ్మ సు చేరవలసివచ్చింది వచ్చే మహిళల జబ్బందులు వరుసగా వచ్చిన సరైన విద్యుత్ తరవా ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. బతుకమ్మ పూట్లను శుభ్రంగా ఉంచడంలో మునిసిపల్ పాలకవర్ణం విధలమైందని అన్నారు.



అధికారులు కూడా పాలకవర్ణానికి తోడ్పాలు మారాలని అన్నారు. మహిళలకు సౌకర్యాల కల్పించడంలో మునిసిపల్ చైర్మన్ మంజుల రాజశర్మ విఫలమై అయినందున వెంటనే వైకిట్ బాధ్యత రాజేనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు రాజేనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికారులు ఇంకా వివరిస్తే ఉమ్మడి మెడకీ జిల్లా జబ్బం మంత్రి కొండా సురేఖ మంత్రి పార్టీని ప్రభాకర్ రాజేనామా చేయాలని రాజశర్మను దృష్టికి తీసుకువైకిట్ తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి గృధారా మధు పట్టణ యువజన కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు గంగాకాత్ వీణవినయ వర్ణం ప్రెసిడెంట్ రాశాద్ యువజన నాయకులు సజ్జ తదితరులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

పట్టణ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

- నిరుద్యోగులకు ఉపాధి కల్పనే లక్ష్యంగా పనిచేస్తా
- యువతకు ఉచిత కో-చింగ్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేస్తా
- అల్టిమేట్ విద్యాసంస్థల అధినేత, ఎమ్మెల్యే అధ్యక్షుడు నరేందర్ రెడ్డి
- జమ్మకుంట లో పట్టణ ప్రజల సమావేశం

అక్షరవిశేష, హజారాపేట :
రాష్ట్ర పట్టణ ప్రజల అన్నికల్ల తమ గెలిపిస్తే పట్టణ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే అభ్యుక్తి అల్టిమేట్ రెడ్డి వీ సరేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు ఆదివారం జమ్మకుంట మండల కేంద్రంలోని సాహితీ జూనియర్ కాలేజీ లో ఏర్పాటు చేసిన వివిధ గ్రామాల పట్టణ ప్రజల సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు ఓటరు సమితి పై అభిమాన కర్పించారు రాష్ట్ర పట్టణ ప్రజల అన్నికల్ల తనకు మద్దతు వలకాలని కోరారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తన ఎమ్మెల్యే పరిధిలోని 4 ఉమ్మడి జిల్లా కేంద్రంలో యువతకు తన సొంత ఖర్చుతో ఒక వృత్తి వైఖ్య కేంద్రం తో పాటు పోటీ వర్తకలకు నిడుపుతున్న వారికి ఉచిత శిక్షణతో పాటు వైఖ్య కేంద్రానికి కృషిచేస్తామని అన్నారు చదువుకున్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఉద్యోగ కల్పన కర్పించాలని భావ్యత తనపై ఉందని నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పన లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరికీ బాటగా నిలిచి వారి



వక్షాన పోరాడుతామని అన్నారు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న కస్తూర్బా గాంధీ బాలిక విద్యాలయాల లోని ఉపాధ్యాయులకు వినిపించి సోత్ అమలుచేసే చేతరాలు జబ్బాని ఉపాధ్యాయుల డిమాండ్ ఉందని వారి సమస్యలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు ఉపాధ్యాయుల ప్రధాన డిమాండ్ అయిన పిల్లల్ని అమలు దీని పంపు ఇళ్ల స్కూలు కేటాయింపు వంటి సమస్యలపై ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు.

సోమగాని పుష్పలకు కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి శాసనసభ్యులు జి. జగదీశ్ రెడ్డి, గాంధీ కిషోర్ కుమార్ ..



అక్షర విశేష సూర్యాపేట ప్రతినిధి
కీఆర్ పిని పార్టీ యువజన కార్యకర్తలతో బాధ్యతలను వారసం చేశారు. ఆమె కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట శాసనసభ్యులు జి. జగదీశ్ రెడ్డి, మాజీ శుంగభద్ర శాసనసభ్యులు గాంధీ కిషోర్ కుమార్. పుష్పలకు పుష్పదేవినీకి ఫలమూల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఆమె కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ప్రగాఢ సాహభూతి తెలిపారు.

లైన్స్ క్లబ్ ఆ సహజ దేవకొండ ఆధ్వర్యంలో...



అక్షరవిశేష, దేవకొండ రూరల్
దేవకొండ పట్టణంలో ఆదివారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు స్థానిక కీల్లా బజారులోనే శ్రీ రామాజునీయ స్వామి గుడిలో నిరంచాను సుదర్శన్ రంపతులు గుడికి 25 కుర్చీలు వంటికి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సహజ ఆధ్వర్యులు నిరంచాను శివపార్థుల, పుత్ర లైలు, ఫస్ట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సముద్రాల మనజ, సెకండ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ మనం యాదప్ప, దీపి వారి శ్రీదేవి, వారి బాలవశి, పున్న ఉమా, మునిసి రమేష్, ఇదం రవికుమార్, నిరంచాను వెంకటేశ్వర్లు, గుండు కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ లక్ష్మీ మొబైల్స్ కు ఆర్థిక సాయం

అక్షర విశేష, పెద్ద శంకరంపేట:
మెడకీ జిల్లా పెద్ద శంకరంపేట మండల ప్రధాన రహదారిపై ఉన్న శ్రీ లక్ష్మీ మొబైల్స్ గత మూడు సంవత్సరాలుగా బాలరాజుకు తీవ్రపాతంగా ఉండటంతోపాటు గతవారం సెక్టర్ సర్కూల్ వల్ల పైకి దర్శనమిచ్చిన తెలుసుకొని యజమాని బాలరాజ్ విగ్గం రాజే గౌడ్ బాలరాజుకు అడిగి తెలుసుకోవడం జరిగింది తన వంతు సహాయంగా వంటి రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేయడం జరిగింది. పిల్లలతో సుమారు మూడు లక్షల రూపాయల సాహస్య దర్శనమిచ్చి యజమాని చెప్పారు బాలరాజుకు మెబైల్ పిల్ల తీవ్రపాతంగా ఉండడంతో విగ్గం రాజే గౌడ్ సాయం అందించడం జరిగింది రాజే గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఎల్లవేళలా తన వంతు సహాయాన్ని అందిస్తామని బాలరాజుకు దైర్ఘ్యం చెప్పడం జరిగింది.

